

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előzetes helyben és vidéken.

Hónapra 2000 K. Három hónapra 6000 K.
Egy évre 18000 K. Vasár- és ünnepnap 200
Korona. Hétféltől kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egy évre 18000 K. Vasár- és ünnepnap 200

Az olaszok megszállták Korfu szigetét.

Görögországban kihirdették az ostromállapotot.

Az olaszok megszállták Korfu szigetét.

Athén, szept. 1. Korfuból jelentik: Egy olasz hadihajó kapitánya tegnap délután kikötött és kijelentette a prefektusnak, hogy az olasz flotta egy divíziója a várost négy órakerékkel uton megszállja. Nemsokkal utóbb a flotta befutott a kikötőbe. A parancsnok a város átadását követelte. A prefektus azt kérte, hogy kormányával érintkezzenek. Mielőtt azonban még utasítások érkez-

tek volna az olasz csapatok a város feletti átlövődözés olasz flotta védelme alatt a partra szálltak. Az ágyúlövések néhány iskolát és a rendőrség épületét felgyújtották. A város közigazgatását Pellini tenger-nagynak adták át. Az olaszok követelték a helyőrség és csendőrség, valamint a kaszárnyák és hadianyag átadását.

Görögország közbenjárást kér.

Páris, szept. 1. Mint az atheni esti lapok jelentik a görög kormány a népszövetségi titkárságnak — amelynek tanácsa ma ül össze — azt a távlati kérdést intézte, hogy a népszövetségi határozatok 12 fejezet értelmében járjon közne.

A görög kormány azonkívül tiltakozni fog a küldendő olasz városok ban lefolyt tüntetések ellen. Elég-

telt követel azért, a trieszti incidensért is, melynek folyamán a fencisták a görög zászlót elegették.

Ostromállapot Görögországban

Páris, szept. 1. A Petit Parisiennek jelentik Athénből, hogy egész Görögországra kimondták az ostromállapotot.

Öt órán belül.

Párisi, szept. 1. Mint a lapok jelentik: az olasz követség tegnap este jegyzéket adott át, amelyben közli, hogy Korfu szigetét tegnap délután 4 órakerék megszállták. A jegyzék kijelenti, hogy a megszállás átmeneti jelleggel bír.

Az olasz követ ugyanakkor a görög kormánynak másik ultimátumot nyújtott át, amely az olasz tisztek meggyilkolása miatt megsabott olasz reperáció 5 órán belül való elfogadását követeli.

Hogy történt az olasz határbiztos tisztek legyilkolása.

Róma, szept. 1. A Stefani iroda pontos adatokat kapott az olasz határbiztosok meggyilkolásának körülményeiről.

A bizottság amely a nagykövetség tanácsának volt a szervezőjének a görög-albán határvonal határrelőpövek letűzését végezte.

Tellini tábornok, mint a nemzetközi bizottság elnöke, munkájában pusztán részletmunkákat ellenőrzésére szorítkozhatott volna.

A görög-albán határvonalon júliusban fogtak a munkához, de Tellini tábornok állandóan kénytelen volt tapasztalni, hogy a görög megbízott elkeseredett és rendszeres ellenállást tanúsít. Tellini tábornok végül is kénytelen volt a nagykövetség tanácsához fordulni közbelépésért.

A nagykövetség tanácsa augusztus 7-én fel is szólította az atheni kormányt, hogy utasítsa a megbízottját szüntesse be ellenintézkedéseit és követelődéseit.

A görög kormány a maga részéről augusztus 16-án, jegyzéket intézett a nagykövetség tanácsához, amelyben óvást emelt Tellini tábornok működése ellen, azzal vádolva őt, hogy rendszeresen az albánoknak fogja pártját.

Amíg Páris és Athén között ez az iratváltás folyt. Tellini tábornok továbbra is a legmegátalkodottabb akadékoskodást talált a rábizott feladat

elvégzésében, Bozaris görög ezredes részéről.

Kévéssel a végzetes nap előtt Tellini tábornok kénytelen volt nyomatékosan fellépni a görög ezredesnél, hogy Bozaris ne kerüljen annyit, hanem büntesse meg azt a görög tiszteket, aki a nemzetközi bizottság által kitűzött határszöveget ledönteni merészkedett.

Augusztus 27-én, reggel 9 órakerék az olasz, az albán és a görög bizottságnak Kakadia környékén kellett volna találkoznia. A bizottságok, amelyek Janinába tartózkodtak. Janinából reggel 6-7 óra között külön-külön indultak el, hogy automobilon a találkozás színhelyére menjenek.

Az olasz automobil Tellini tábornokkal és társaival mintegy 7 óra tájban robogott ki a legnagyobb sebességgel Janinából. Fél órával előtte kelt utnak a görög bizottság. Az olasz automobil 17 kilométernyire a várostól a görög automobil vesztegelve találta. Az olaszok kérdezték, vajjon olyan természeti géphibáról van-e szó, amelyek az ő segítségüket is szükségessé teszi, a görögök azt válaszolták, hogy a hiba könnyen kijavítható és felszólította az olaszokat, hogy folytassák útjukat. Janinából Szent Quarenta vezető út 54-55 kilométeres szakaszán, a 470-es magassági pont közelében sűrű erdőn haladt keresztül. Kévéssel azelőtt,

hogyan az olasz küldöttség erre a pontra érkezett, egy hatalmas fatörzset helyeztek keresztbe az uton. Az automobil ilyen módon kénytelen volt a fatörzstől néhány méternyire megállni, hogy az akadályt eltávolítsák. Ebben a pillanatban egy csoport tűnt fel az út mentén, amelynek tagjai ugyanolyan színi egyenruhát viseltek, mint a görög katonák. Az illetők élénk puskatűzést irányítottak a bizottság elé. Az egyik olasz megbízott azonnal holtan került el az autóból, a többiek azonban leszálltak. Tellini tábornoknak is sikerült az automobilból kiugranni és mintegy 50 méternyire foglalt védelmi állást. Holttestét az utmenti árokban találták meg. A gyilkosok mintegy 50 lövést tettek. Az utolsó golyókat puskavégéből irányították a holttestekre, úgy, hogy azoknak a fejét teljesen szétrocsolták. Az út ezen a szakaszon rendes körülmények között elég forgalmas, de a gyilkosság

pillanatában teljesen el volt hagyva. Semmiféle segítséget nem nyújtott a közeli görög határőrség, amelynek pedig okvetlenül hallani kellett volna a lövődözéseket. Bozaris ezredes automobilja csak 9 óra tájban érkezett meg a gyilkosság színhelyére. Feltűnő, hogy ugyanezen a napon Janinából távol volt néhány ismert bandavezér, akik rendszerint Janinában tartózkodtak. Ezeket néhány órával a gyilkosság elkövetése után a határmenti görögőrsök közelében látták. A janinai csendőrség parancsnoka csupán 5 órával utóbb közölte a borzalmas merénylet híreit a janinai olasz konzullal. A holttesteket csak másnap lehetett Janinába átszállítani és csak másnap indították meg a vizsgálatot. A holttesteket nem fosztották ki ki, tehát a gyilkosokat nem vezette rablási szándék. Ezek azok a tények, amelyeket eddig megállapítottak.

Görögország tiltakozása.

Athén, szept. 1. Athéni Sajtó Iroda: A Korfu partszállásra vonatkozóan tegnap délután 5 órakerék átnyújtott olasz jegyzéket a külügyminiszter azt felelte, hogy független állam területének megszállása csak ellenséges és teljességgel jogtalan cselekménynek tekinthető, mely az olaszok részéről elvállalt kötelezettségek fangráns sérelmét is jelenti, mivel Görögország már a népszövetséghez fordult ezzel a kéressel, hogy a kérdést vizsgálja meg. A kormány megbizta diplomáciai képviselőit, hogy a hatalmaknál tiltakozzanak Olaszország eljárása ellen. Görög részről hangsúlyozzák, hogy a görög kormány nem szándékozik az olasz kihívásra válaszolni, mivel meg van győződve arról, hogy a népszövetség, amelyhez Görögország fordult, maga is elítéli az olaszoknak ezt az ellenséges eljárását. Ha a népszövetség közvetítése hatástalannak bizonyulna, akkor Görögországnak joga volna azt hinni, hogy ez az egész eszme, amelyből a népszövetség megszületet csődött mondott és akkor Görögország is kénytelen volna az egyetlen lehetséges eszközköz folyamodni, hogy az olasz bejárás ellen. Görög részről hangsúlyozzák, hogy a görög kormány nem szándékozik az olasz kihívásra válaszolni, mivel meg van győződve arról, hogy a népszövetség, amelyhez Görögország fordult, maga is elítéli az olaszoknak ezt az ellenséges eljárását. Ha a népszövetség közvetítése hatástalannak bizonyulna, akkor Görögországnak joga volna azt hinni, hogy ez az egész eszme, amelyből a népszövetség megszületet csődött mondott és akkor Görögország is kénytelen volna az egyetlen lehetséges eszközköz folyamodni, hogy az olasz bejárás ellen. Görög részről hangsúlyozzák, hogy a görög kormány nem szándékozik az olasz kihívásra válaszolni, mivel meg van győződve arról, hogy a népszövetség, amelyhez Görögország fordult, maga is elítéli az olaszoknak ezt az ellenséges eljárását.

Róma, szept. 1. A Giornale D'Italia jelentése szerint a kormány csapatokat küldött a görög határa, hogy minden eshetőségre készen álljanak.

Korfu, szept. 1. Solari tengernagy aki Korfuban portra szállt a sziget lakóihoz a következő proklamációt intézte:

Az olasz katonai bizottság ellen görög területen elvégzett gyilkosság következtében és mert a görög kormány mindaddig az olasz részről követett megtorló eljárást nem teljesítette az olasz kormány parancsai feladatunkká tették, hogy a szigetet megszálljuk, Olaszország ezzel nem akar háborus cselekményt elkövetni, hanem kizárólag azt a hathatatlant akarát, amely csak átmeneti jelleggel bír, békés természeti és béke is marad, akarja végrehajtani, ha Görögország viselkedése nem készíti arra, a főparancsnokot, hogy az olasz csapatok biztonságának védelmére különösebb intézkedéseket tegyen.

Athén, szept. 1. A francia ügyvivő átnyújtotta a görög királynak a nagyköveti konferencia jegyzékét, melyben a legerélyesebben tiltakozik a békés munkával megbízott bizottság tagjainak meggyilkolása ellen.

Berlin, szept. 1. Athéni jelentés szerint Korfut a megszállás előtt előzetes bejelentés nélkül fél óra hosszat bombázták. Athénben a felháborodás óriási.

Róma, aug. 31. Stefania: A flotta főparancsnoka Korfuból azt az értesítést küldte, hogy a partszállás tegnap 4 órakerék megkezdődött és minden nehézség nélkül vágba is ment. Este hatkerék az olasz zászlót kitűzték a Vessilla erődre. A kitűzést a hadihajó 21 üdvölvéssel, a hajók személyzete pedig üdvölvágyással köszöntötte. Megszállás rendben folyik.

Athén, Korfuból jelentik, hogy az olasz lövedékek több menekülő megöltek és néhány iskolát, amelyben menekülők laknak, felgyújtottak.

Mulatság a Homokkertben.**A „Verpeléti kisasszonyok” előadása**

A Homokkerti ref. Olvasó Egylet szeptember hó 9-én kabarával egybekötött táncmulatságot rendez.

Az előadandó darabok közt szerepel Than Gyulának a debreceni Csokonai színházban olyan sokszor előadott „Verpeléti kisasszonyok” című kitűnő színműve, amelynek előadására a szereplők kiváló gondadal készülnek.

A mulatság részleteit később ismertetni fogjuk, most csak annyit említünk meg, hogy a mához egy hétre tartandó előadás iránt igen nagy az érdeklődés.

Fáklyás szerenád.**Okolicsányi tábornok tiszteletére.**

Meleg szeretettel, őszinte elismeréstől áthatott gratulációk örömeivel vették tegnap körül Okolicsányi Károly tábornokot abból az alkalmából, hogy a köztisztviselők álló kiváló katonája tegnap érte el katonáskodásának félézredes évfordulóját.

A kiváló katonát 1877. szept. 1-i ranggal nevezte ki a megboldogult I. Ferenc József király öfelsége hadnaggyá. Okolicsányi Károly tábornok igen népszerű tisztje volt Debrecen városának. Hosszu időn át épen a legnehezebb időkben Debrecen város terparancsnoka volt és egyéniségével olyan nagy népszerűsége tette szert, mint csak kevesen. Törekvése mindíg az volt, hogy a polgárság és katonaság közötti barátságos jó viszony állandóan fennálljon. Okolicsányi tábornok 1918-ban ment nyugalmába s azóta családjának él, de azért a debreceni úri társaságoknak is kedvelt és tisztelt alakja.

Ötven éves jubileuma alkalmából Szent Anna utcai lakása előtt fáklyás szerenáddal tisztelte meg a közönség. A tisztikar, Debrecen úri társadalmának kiválóságai, barátai és ismerősei pedig tegnap üdvözölték a kiváló és közszeretettel álló férfit.

Hirdetmény.**Kedvezmény a szőlősgazdák részére.**

A borfogyasztási adótörvény 3. §-a szerint nyílt községekben azok a szőlősgazdák, kik szesz italok kíméréssel, vagy kismértékben való elárulásával nem foglalkoznak, abban a kedvezményben részesülnek, hogy saját termésű boraiktól a házi szükségletre szánt bormennyiség után italadó fejében ezentul is csak a jelenleg fenálló fogyasztási adónak megfelelő részt fizetik, mihez képest a kíméréssel nem foglalkozó szőlősgazdáktól boritaladó fejében hektoliterenként 9 korona 40 fillér szedendő be.

Azok a szőlősgazdák, akik az előbbi szakaszban jelzett kedvezményre igényt tartanak, kötelesek igényüket a rendőrkapitányságnál, Kossuth utca 20. szám alatt földszint 46. ajtó szept. hó 1-től, bezárólag szept. 15-ig bejelenteni.

E bejelentésbe foglalandó egy-szersmind a bejelentő lakhelye, utca, házszám, a szőlősbirtok terjedelme holdakban, a házi fogyasztásban felhasznált bor évi átlagos mennyisége hektoliterekben, a házi fogyasztásra és nagyban, vagy 50 liter tevé mennyiségben való eladásra szánt bormennyiség hektoliterként.

Debrecen, 1923. augusztus hó 17-én.
Borfogyasztási adóhivatal főnök.
Pálffy Gábor,

Ha pénzt akar

megtakarítani, zaoó, jaguett, frakk és gazdász öltönyöket, raglán felöltöket és télikabátokat készíttessen

György Jstván uri dívat szabónál,
Nap-utca 4. — Legkényesebb
színt is kielégíték.

A királyi ügyészek állásfoglalásak a jutalmazás ellen.

Budapesti kir. ügyészség tagjai ma délelőtti izgalmasan tárgyalták a teljesen szokatlan miniszteri cselekedetet és erélyes akció megindítását szorgalmazták. Délelőtti 11 órára az ügyészség tagjai kivétel nélkül, szám szerint mintegy negyvenen megjelentek a budapesti kir. ügyészség elnökénél úr. Sztrache Gusztáv főügyésznél. Pálos dr. főügyész helyettes beszélt az ügyész kar nevében, kifejezést adott az ügyészek összességének felhaborodásának. Mindannyiuk ne-

vében, hogy a felajánlott milliós jutalmazásokat nem fogadják el és az egész esetet az ügyészi kar méltóságával összemegyetzethetőnek találják. Pálos arra kérte az ügyészség elnökét, hogy ezen felfogásokat illetékes helyen is jutassa kifejezésre.

Sztrache válaszában kijelentette, hogy egyetlen egy pillanatig sem volt kétsége hogy az ügyészi testületnek ebben a kérdésben ez lesz a felfogása.

A debreceni legszebb kalász pályázat bemutató kiállítás.

A Tiszántúli mezőgazdasági Kamara „Legszebb Kalász” pályázatának bemutató kiállítása szeptember hó 23-án, délelőtti 9 órakor nyílik meg Debrecenben, a vármegyeháza termeiben és 26-án estig lesz nyitva. A nagyszámban versenyző gazdák termelvényein kívül az ország legkiválóbb nemesítő gazdasági mintakollekciókat állítanak ki. A kiállítás tartama alatt vasárnap, 23-án délelőtti és délután az ország leghíresebb nemesítő tartanak előadásokat.

Minden gazdának meg kell nézni ezt a tanulságos kiállítást, amelyen

megtanulhatja, hogy nemesített vetőmagvak használatával nagymértékben felfokozhatja évi terméseredményét.

A Kamara ezton is figyelmezteti a pályázatra bejelentkezett gazdákat, hogy a kalászosaikat haladéktalanul küldjék be a Kamarához. Aki előzetesen még nem jelentkezett az is, pótlólag bejelentkezhetik. A pályázaton résztvevők közül a legkiválóbbak tekintélyes pénzbeli díjakat, értékes tárgyjutalmakat és díszes oklevelet fognak kapni.

Megkezdték az öt- és huszszoros adókivetéseket.

Debrecen, aug. 30.

A héten érkezett meg a pénzügyigazgatóságra a rendelet a jövedelem és vagyonadó valorizált alapon való kivetéséről. Azzal kapcsolatban a következő tájékoztatást kaptuk:

— A most megérkezett rendelet intenciójához híven azonnal megkezdjük az 1922. és 1923. évekre a jövedelem és vagyonadó kivetését.

A kivetés alapjául az 1920. illetőleg 1921. évekre kivetett adóösszegek szolgálnak.

még pedig abban az összegekben, amelyekre esetleg az adófelszámolási bizottságok módosítottak. A kivetési alap nem végleges még akkor, ha az adófelszámolási bizottság végzését a fél a közigazgatási bírósághoz megfelelőbezte.

Négyszer nőszült egy 16 éves parasztfiu.

Zombor, aug. 31.

Ripanje községben egy Petrovics Joan nevű tizenhat éves parasztfiu került a hatóságok elé, mert feleségét, alig néhány nappal az esküvő után félholtra verte.

A legény letartóztatása után rövid időközben még három nő jelentkezett a hatóságoknál, akik előadták, hogy Petrovics nekik is a férjük volt, de esetenként csak két-három hétig.

Megállapították, hogy Petrovics négy ízben kötött házasságot, mind a négy feleségét párnapig együttélés után alaposan elverte és új asszony után nézett.

Az eljárást a tehetséges kezdő kézsakáll ellen természetesen megindították.

Szerencsétlenség építkezés közben.

Budapest, aug. 31. Az Izabella-

utca 6. sz. emeletes házra második emeletet akartak húzni. Az építkezés 183. munkás dolgozott. Ma délelőtti háromnegyedtízkor a tetőszerkezet felállításán dolgoztak, miközben az egyik kapocs kiugrott és a már régebbi gerendázatu tetőnek egyrésze leszakadt. A leszakadás következtében Kirkovszky Ferenc 14 éves tanonc, Majtényi Vencel 51 éves napszámos, Bajtárs István 42 éves kőműves életveszélyesen, ezenkívül 5 kőműves munkás súlyosan megsérültek. A mentők a Rókusba szállították őket.

Szegény ember

olcsón fehérneműt és egyéb divatcikket csakis a

Közszükségleti Áruházban

vásárolhat, mert ott minden nagyon olcsó. — Csapó-utca 9. szám.

Főnyeremény egy láda cukor.

Tárgysorsjáték jótékony célra.

Debrecen sz. kir. város Népjóléti Hivatala folyó évi október hó 15-én, a gyermeküdülőttelep létesítésének céljából tárgysorsjátékot rendez. Főnyeremény 1 láda cukor; nagyobb nyeremények 3 méter szövet női fertőtítőhöz, szövet férfi télikabáthoz, fertőtítőhöz való szövetek, 1 zsák nullás liszt, 1 zsák főző liszt, 1 zsák kenyérliszt. Kisebb nyeremények: gyermekkabátok, leánykaruhák, 10 nyeremény: 5 kilogramm kockacukor, 5 nyeremény: 4 méter flanel női pongyolához, 10 nyeremény: 10 kilogramm kenyérliszt, 20 nyeremény 5 kilogramm kenyérliszt, gyermek swetterek, 500 nyeremény apróbb tárgyak, (harisnyák, képeskönyvek stb.)

Csekély áldozattal nagy értékeket lehet nyerni. A sorsjegyek ára 100 koronában, abban az időben lett megállapítva, amikor a koronánk jóval magasabban állott, mint ma, viszon a nyereménytárgyak értéke horribilis mértékben emelkedett s emelkedik napról-napra.

Sorsjegyek kaphatók a Népjóléti Hivatal pénztárában, vasárnap kivételével minden nap, délelőtti 8 órától 2 óráig. Debrecen sz. kir. város Népjóléti Hivatala.

Hadisegélyesek fizetése.

Szeptemberi fizetési sorrend.

Hadirokkantak, hadiözvegyek és hadjárók flótmenyének és rendkívüli segélyének kifizetése szeptember hónap a következő sorrendben történik:

3-án, 9—12 óra között A—F betűvel kezdődő nevek

4-én, 9—12 óra között G—K betűvel kezdődő nevek,

5-én, 9—12 óra között L—N betűvel kezdődő nevek,

6-án, 9—12 óra között O—S betűvel kezdődő nevek,

7-én, 9—12 óra között Sz—Z betűvel kezdődő nevek és az összes elmaradtak!

10-én, 9—12 óra között a tisztviselők és a tisztok özvegyei.

A külsőségeken lakók a kifizetési napok bármelyikén jelentkezhetnek. Fizetési ívét mindenki hozza magával. Népjóléti Hivatal, Miklós-utca 23. szám.

Új kódár-műhely!

Papp Sándor
Homok-utca 59.

Elvállal: mindenféle javításokat
vidéken is, kész munka kapható.
:: Tanuló felvétetik. ::

1000 drb. padlástégla

jutányosan eladó. Timár-utca 11
Telefon 10-92

ELADÓ HÁZ

Főtérhez és vasúthoz közel, nagy udvarral, kerttel, pincével, beköltözhető lakással. **Alkalmos gazdálkodónak, iparosnak, kereskedőnek.** Megkapható búzáért, vagy részvényért is. o-o

TIMÁR-UTCZA 11. SZ.
TELEFON: 10-92.

Ev. egyházmegyei felügyelő iktatás Debrecenben.

A Tiszavidéki Ev. Egyházmegye f. hó 5-én tartandó közgyűlésén iktatja hivatalába az új egyházmegyei felügyelőt: dr. Haendel Vilmos egyet. tanárt, a debreceni ev. egyházfelügyelőt. Ezen alkalomból az egyházi kiküldöttek mellett városunkba érkezik Geduly Henrik ev. püspök, dr. Zelenka Lajos ker. felügyelő, Domján Elek főesperes és még számosan.

Ebből az alkalomból kedden f. hó 6-án d. u. 6 órakor ünnepi istentiszteletet végzi Domján Elek főesperes, 5-én, szerdán reggel fél 9 órakor a közgyűlése megvívása. Az egyházmegyei felügyelő eskütetele székfoglalója és üdvözlése. Ugy az istentiszteletre, valamint a beiktatásra nyoma ékosan felhívja a lelkész gyülekezet és a város közönségének figyelmét és kéri a minél nagyobb számban való megjelenést.

Kik tartják fenn házhely iránt való kérvényüket

Felhívás a közszolgálati alkalmazottákhöz.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság 6925—1923. számú végzésével megkereste Debrecen sz. kir. város Elöljáróságát, hogy megfelelő, esetleg hirdetményt eljárás útján állapítsa meg, hogy kik tartják fenn továbbra is házhely iránti kérvényüket és az így megmaradó igényloket csoportonként hívja fel, hogy a bizottsági tárgyalásoknál leendő közreműködés céljából 4—6 tagból álló választmányt alakítsanak és e mellett a szükséghez képest jogi képviselőt jelöljenek meg, kik a bizottságnak az egyes igényloket tekintetében megfelelő felvilágosítást fognak nyújtani.

Mintán 1921. évben az igényloket összeírása a Közszolgálati Alkalmazottak Házépítészövezete közvetítése folytán történt részben és részben ez ügyben képviselést külön is megbízást nyertem, felhívom az összes Közszolgálati Alkalmazottakat, hogy a O. F. B. végzésének megfelelően a választmány megválasztása, csoportok alakítása és az összeírás megbízható, gyors lebonyolítása tárgyában értekezletre Debrecen sz. kir. város dísztermében 1923. évi szeptember hó 2-án d. e. fél 11 órára feltétlenül megjelenni saját érdekében sziveskedjenek.

Dr. Nagy István, ügyvéd.

Eladó,

esetleg földért elcserehető
**Kut-utca 34. számú
modern ház.**

3 szobás lakással, fűszer- és korlátlan kimeréssel, teljesen felszerelve. — Értekezhetni: **Csapó-utca 74. sz. alatt**

Élcserélném

Piac-utcai kétszobás

lakásomat

mellékutcában lévő :-

négyszobásért.

Ajánlatok: „MEGÁLLAPÓDUNK” jelölegre, a kiadóba kéretnek.

A miniszterelnök, pénzügyminiszter és külügyminiszter elutaztak Genfbe.

Budapest, szept. 1. Bethlen István gróf miniszterelnök ma délután 2 óra 30 perckor indult el a keleti pályaudvarról, Daruváry Géza dr. külügyminiszter és Kállay Tibor pénzügyminiszter és Khuen Héderváry Sándor követségi tanással.

Az elutazás a legegyszerűbb keretek közt ment végbe. A párt a miniszterelnök kívánságára tartózkodott minden ünnepélyes formaságtól. A miniszterelnök feltűnő jókedvűnek látszott, Barátságosa fogadta az üdvözléseket, csak Kállay Tibor pénzügyminiszter látszott egy kissé fáradtnak, mintha a legutóbbi betegsége kissé megviselte volna.

A hírlairók érdeklődtek a miniszterelnök genfi újjára vonatkozólag, ő azonban kitért a válasz elől, mondván, majd akkor nyilatkozok, ha hazajöttem.

Arra a kérdésre, hogy bizakodással megyek Genfbe a következőket mondotta mosolyogva:

— Természetesen ha nem biznék utamban nem is mennék.

Indulás előtt 10 perccel szállott be a miniszterelnök a szalonkocsiba. Mosolyogva vett búcsút a peronon tartózkodó Angyán Béla sajtófőnöktől és Bárczy István miniszterelnökségi tanácsostól.

A második feleség bosszuja.

Forró ólmot öntött a férje fülébe.

Szerajevóból jelentik: Sucsészko Dahad bég felesége egy előkelő bégnek a leányát a csendőrök megbilincselve vitték a szerejevi törvényszékhez. A fiatal asszony az urával együtt vendégségben volt sógoránál. Ura reggel arra ébredt, hogy rettenetes fájdalmat érez arcán. Amikor odakapott érezte, hogy egész arcát olvasztott ólom borítja el. Fájdalmában és ijedségében javeszékelni kezdett. Javasszonyokat hívtak hozzá, amikor azok kijelentették, hogy nem tudnak segíteni, akkor or-

vost hozták. Megállapították, hogy olvasztott ólmot öntöttek a fülébe. A bég 22 napig kínlódott, a 23-ik napon meghal. Halála előtt megvallotta, hogy a merényletet felesége követte el. A bég nem is sejtették, hogy a merényletet felesége követte el.

Az asszony kijelentette, hogy bosszúból követte el a merényletet, mert az ura első feleségnek vette el és mégis második helyre degradálta. Miután az első asszonyt nem tudta megközelíteni, így az urán állott bosszút.

A kivándorló kassai magyar szerencsésje.

Multó Mihály kassai magyar kereskedő nemrégiben Amerikába vándorolt. Nyomban megérkezése után Newyorkban egy sorsjegyet vásárolt 2 dollárért. Nemrégiben volt a sorsjegy húzása és Multó Mihály sorsjeggyel 50 ezer dollárt nyert.

Felhívás a róm. kath. hívekhez.

A Mária Társulat Szeptember hó 2-én, a mariapocsi kegyhelyre gyalog zarándoklatot rendez, a Mária névnapja ünnepére. Ezen a zarándoklaton minden római kath. vallásos egyesülethez tartozó férfi és nő tagok részt vehetnek. Résztvehetnek továbbá a vallásos egyesületekbe be nem iratkozott férfiak és nők is, kik a hosszú szentúthoz illő rendnek alávetik magukat.

A zarándok útra szándékoznak indulni a Mária Társulat vezetőségének közelesek jelentkezni, egy a társulatokhoz tartozó, mint a nem társulatok tagjai. Kik a társulat vezetősege fel nem veszi, azok a gyalog zarándok csapatnál utjokat nem folytathatják.

Jelentkezni lehet a mai naptól kezdve bezárólag szeptember hó 5-ig, vasárnap a Varga-utcai fiú iskolában délelőtt 11 órától 1 óráig, délután 5-től 6 óráig. Köznapokon pedig egész nap, bármely órában, Porcsin Ambrus Csapó-utca 41. szám alatti lakásán.

Indulás szeptember hó 7-én, a róm. kath. templomból, reggel 5 óras szentmise után.

E szent útra induló zarándok utasok a vezetőség által megállapított rendet kötelesek betartani, a vezetőségnek engedelmessékedni, a rendezőnek meg hatóság igénybevételével is a menetből ki fognak zárítani.

Vezetőség.

Az ital ördöge.

Egy nap alatt másfél millió koronát mulatott el egy sikkasztó postatiszt.

Vakmerő sikkasztásnak jött a nyomára a napokban — mint jelentik — a kecskeméti postagazdagság. Eltűnt ugyanis egy 100 dollár tartalmazó expresszajánlott levelet, Nyomozni kezdtek s megállapították, hogy egy Oros Mihály nevű postatiszt a sikkasztó, aki meg volt bízva a küldemény kézbesítésével.

A postatiszt be is ismerte a sikkasztást, állítása szerint ittás állapotban meggondolatlanul fölbonította az Amerikából érkezett levelet, amelyből csakugyan egy százdolláros hullott ki. A valutát egy eglédi vendéglősnél váltotta be és 50,000 korona boravallót adott a vendéglősnak. A maradékon azután nagy mulatozásba kezdett kora délután. Egyik pezsgősüveg a másodikát követte. Boldog, boldogtalan barátja lett s a végén több, mint 600,000 koronát költött el a délután alatt. Előzva kocsin vitték haza, másnap délután ébredt föl.

Este újra kezdte a mulatozást és mulatott a rákövetkező nap hajnalhasadtáig. Ekkor letartóztatták s kiderült, hogy kis híján másfél milliót mulatott el a két dárúd alatt. A sikkasztó postatisztet letartóztatták.

Ekék, boronák, legújabb kanalas rendszerű vetőgépek, borprések

Schember-féle mérlegek,

lebolosóbban beszerezhetők: -o-

a Debreczeni Mezőgazdasági Gépgyár

városi üzletében,

Debrecen, Ispotály-utca 1. szám alatt

a Nagyalomással szemben.

Ujdonságok.

Vasárnap Istentiszteletek a református templomokban: Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Ury Ferenc s.-lelkész, templomegyesületi titkár, délután 5 órakor prédikál Marton Sándor s.-lelkész. — Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Szale György lelkész, délelőtt 11 órakor prédikál Peleskey Sándor s.-lelkész, délután 3 órakor prédikál Ury Ferenc templomegyesületi titkár. — Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész, ugyanakkor karéneket énekel a templomegyesületi vegyeskar, délután 5 órakor prédikál Ury Sándor lelkész. — Árpád-téri templomban délelőtt 10 órakor prédikál Papp Imre s.-lelkész, délután 3 órakor prédikál Peleskey Sándor s.-lelkész. — Ispotályi templomban d. e. 10 órakor prédikál Gábor András s.-lelkész, délután 3 órakor prédikál Papp Imre s.-lelkész. — Homokkertben délelőtt 10 órakor prédikál Kustár Dániel vallástani lelkész. — Nyilastelepén délután 5 órakor Dr. Böttkös Béla s.-lelkész. — Kórházban (Augusta szanatórium) istentisztelet; tart és urvacsorát oszt délelőtt 10 órakor Böttkös Béla s.-lelkész. — Tanya istentisztelet; Kossályszegen ünnepélyes istentisztelet tart és urvacsorát oszt dr. Révész Imre lelkész azon alkalomból is, hogy a kossályszegi tanyai lakók harmóniumot, urvacsorai és keresztelési edényeket szereztek be 18 q buzsa árrán, melyet adakozással gyűjtöttek össze. Ondód-Vedres dülön Konrad Zoltán vt. lelkész, Bánkon Marton Sándor s.-lelkész.

Az ág. h. ev. templomban (Miklós utca 3.) az istentiszteletet f. hó 2-án Ury Sándor ref. lelkész végzi. A lelkész 9-én tartja az első egyházi beszédét. Kedden d. u. 6 órakor gyámintézeti ünnepi istentisztelet, prédikál Domján Elek főesperes.

A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület szept. hó 2-án rendezett összejövetelét Kollégium, öldsínt 4. szám a. délután 5 órakor tartja.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap.

Orvosi kongresszus. Az országos orvos szövetség helyi fiókjának elnöksége ezuton szólítja fel tagjait, hogy a kongresszus nagy látogatottságára való tekintettel a főok szövettség főtitkáránál mielőbb jelentsek (Ferenc József ut 31.), hogy vendéget elszállásolni tudnak-e, a közös ében résztvesznek-e, hogy a hortobágyra a vendégeket kikísérni hajlandók-e. Elnökség.

Akinek száz korona a havi fizetése. Kondon Tamkó István erdőőrnek az évi bére mindmáig 1200 korona maradt, vagyis havonta 100 koronát kell „ügyes beosztással” megélhetésére fordítania. Reméljük, hogy az erre illetékesek hamarosan orvosolják Tamkó súlyos sérelmét.

Fogászati rendelő forgalmas helyen teljesen felszerelve hosszabb időre b. be kiadó. Bővebbet Steiner ügynökségi iroda nyújt Piac 19. Telefon 624.

Maglucernát

legjutányosabban

csépelek az Ebesi utka-paróházánál. —

Ugyanott lucernamag kapható ifj. NYITRAY JÁNOS géptulajdonosnál. o o o o

HERCZEG ANNA

NŐI FELÖLTŐK
MODELL-HÁZA

Ferenc József-ut (Piac-u.) 41

DOHÁNYNAGYÁRUDA MELLETT

ELEGÁNS ŐSZI ÉS TÉLI

NŐI FELÖLTŐK,

blusok, ruhák, szőrmék nagy választékban megérkeztek. Szolid olcsó árak.

Déri Frigyes Debrecenben.

Debrecen kiváló maccenása, a Déri muzeum ajándékozója, tegnap Debrecenbe érkezett. Az állomáson ünnepélyesen fogadták. Az Egyetértés és Munka cserkész csapatok katonaszerűen állottak fel és éljenztek meg Déri Frigyest, aki a város díszfogatóján ment ki a nygerdei Lapossy állába.

Ma délelőtt Déri Frigyes meglátogatta a tudományegyetem építkezését, este pedig vacsora lesz a nagy erdei fővődében a tiszteletére.

Istentiszteletek sorrendje a római katolikus templomban. Ma vasárnap 6. 7. 8. fél 9. háromnegyed 11. fél 12 órákor csendes szentmise, fél 10 órákor énekes nagy mise, utána szentbeszéd. Délután fél 4 órákor rózsafüzér, utána I. tánc, fél 5 órákor Szent Ferenc rendi ájtatosság.

Vasárnapi istentiszteletek a gör. kath. templomban. Reggel 8 órákor reggeli istentisztelet, fél 9 órákor olvasott szentmise, fél 10 órákor nagy szentmise, szentbeszéddel, utána gyűlés. Délután 3 órákor vacsérny 4 órákor oltári szenttség imádás fél 5 órákor órszafüzér ájtatosság.

Sesztina Lajos kormányfőtanácsos a kormányzó nagybácsi Sesztina Lajos debreceni vas nagykereskedőnek közhasznú érdemes tevékenységéért elismerésül a m. kir. főtanácsosi címet adományozta.

Orvosi hír. Porzovai Kalós Pál dr. fogorvosi műtermét Bika szálloda bérházban (bejárat a Vigaszínház mozgónál) megnyitotta.

Unitáriusok figyelmébe. A debreceni unitárius leány-egyház gondnoki hivatala a Hatvan-u. 24. sz. alatt van, ahol az unitárius hívek a délutáni órákban felvilágosítást nyerhetnek. A presbiterium felhívja a helyi és vidéki híveket, hogy pontos lakáscímüket, valamint iskolába járó tanköteles gyermekeiket személyesen megjelenés vagy postai úton a gondnoki hivatalnál bejelenteni sziveskedjenek, mert a tanulói vallás oktatásáról az egyház gondoskodik. A presbiterium szeptember 2-án d. e. fél 11 órákor a gondnoki hivatalban ülést tart.

Beiratás a német gyermek-otthonba 11-12 óra között. Német tanításra csak gyermekek vétnek fel napi egy óras tanítással. Tandíj havi 5 kg. liszt értéke. Beiratási díj 10,000 korona. Piac-utca 34., III., 12.

Dr. Hahn Aladár csecsemő és gyermek orvos rendeléseit újból megkezdte Püspöki palota. Telefon 461. szám.

Szűreti mulatság a Royalban, ma vasárnap, este 8 órától reggel 4 óráig.

A Közművelődési Könyvtár f. hó 3-án megnyílik és d. e. 10-1-ig, d. u. 4-7-ig áll a közönség rendelkezésére. Kérjük a közönséget, hogy a kint levő könyveket minél előbb visszahozni sziveskedjenek.

SCHMOLL-paszta

valódi, minden színben mindég a legolcsóbban

STERN Piac-u. 10. festéklázletében, a Bikaáll szemből.**Tüzállótégla,**

samottliszt, Timár-utca 11. Telefon: 10-92., kapható.

Borsodi- és salgótarjáni**fűtési szenet**

raktárról azonnal szállít

Bartha szénkereskedő

Ispotály-u. 3/b

TELEFON: 7-85.

Románia nem fog mozgósítani.

Róma, szept. 1. Mint Bukerestből jelentik, a román kormány a lakosságának Olaszországgal szemben meg nyilvánuló nagy rokonszenvére való tekintettel nincs abban a helyzetben hogy keresztül vesse eredeti szándékát, hogy görög-olasz konfliktusba Görögország oldalára álljon. A kormány ezért készen áll arra, hogy Románia semlegességét proklamálja.

Francia ország néző marau.

Berlin, szept. 1. Mint a Vossische Zeitungnak Párisból jelentik Franciaország nem avatkozik bele a görög-olasz konfliktusba. Franciaország el van rá szánva, hogy a konfliktusban csak mint néző marad.

Az iparostanonc iskolában az osztályosopertosisások szeptember 3-án, beiratások szeptember 10-én és a rendszeres tanítás szeptember 16-án kezdődik.

A városi nőipariskolában, hova csak négy polgári vagy négy középiskola elvégzése után történhetnek felvételek, a beiratások szeptember 3-tól 8-ig tartanak a Burgondia utcai iskolahelyiségben.

Hogy lesz az ember százéves? Angol lapokban olvassuk: Egy scheffeldi öreg hölgy, Haykin Ann asszony, a napokban töltötte be 104-ik életévét. Születésnapjának öröme a még mindig erőteljes és egészséges matróna rádiókoncertet hallgatott végig. Az agg hölgy a város egyik rossz levegőjű negyedében lakik, igen erős dohányos, erős teát iszik, sőt a bunnót élvezetnek is meglehetősen mértékben hódol. Ugyanekkor egy másik angol városban meghalt egy A. Garret nevű százhatéves hölgy, aki három évvel ezelőtt még részt vett a választásokon. Gyermekei már mind meghaltak, de unokái, dédunokái, sőt unokókat a legnagyobb szeretettel öveztek az anyókat. Ennek az öreg hölgynek valóságos receptje az az élet meghosszabbítására: egyél sokat, de mindig a rendszer időben, minden dolognak nézd meg a kellemesebb oldalát, érdeklődj minden iránt, de semmi se izgasson fel. Az öreg hölgy semmi áron sem tudott kibékülni a modern fiatal leányok rövid szoknyaival és meztelen karjával és erről gyakran és elitélően nyilatkozott. Hetven év óta volt özvegy.

Dr. Bohm Ede fogorvosi rendelését újból megkezdte Szent Anna u. 9. a.

Új repülőrekord. Berlinből táviratozzák: A vitorlás repülésben Marten megdöntötte a franciák világrekordját egy kilométerrel 12 kilométert meghaladó repüléssel, amelynek folyamán időnként 150 méternyi magasságban heves széllekeések ellenére is lebegett.

Máthé János, Debrecen legrégibb vízvezeték szerelő mestere elvállal vízvezeték, fűrdőberendezéseket, valamint a szalmába vágó javításokat. Csapó-utca 24. sz. Telefon 321.

Iskolakönyvek a miniszterium által hivatalosan megállapított áron kaphatók új és használt állapotban. Antalfi József könyv- és írószerkesztésében.

4000 darab virágcserep

kisebb tetelekből, sőt egyenként is, eladó.

TIMÁR-UTCA 11. TELEFON 10-92.

Intézeti**fehérneműek**

nagy választékban

KARDOS LÁSZLÓ

vászon- és kelengye üzletében.

Debrecen, Kossuth-u. 9.

Alapított: 1831. évben.

Az olasz kormány mozgósítása.

London, szept. 1. A Daily Mail hírt ad arról, hogy az olasz kormány további tartalékos évfolyamokat mozgósított.

„Inkább vesszen el Görögország”!

Athén, szept. 1. A görög sajtó egy hangulatos túzótnak itéli az olasz követeléseket és helyesli a görög kormány magatartását. „Inkább vesszen el az ország — írják a lapok — mintsem elfogadjon olyan megáldozó feltételeket, amelyek sérül a nemzet szuverenitását.

Tenyészbika telep felállítására. A debreceni Gazdaság Egyesület szeptember 2-án, vasárnap délelőtt 11 órákor a Polgári és Gazda-körben választmányi ülést tart. Tárnya a magyar tenyészbika telep felállítására. Azok a gazdák, akik részt akarnak venni a tenyészbika telep létesítésében okvetlenül jelenjenek meg.

Házasságok. Mint Londonból írják: Edwid Lenham és neje megjelent a bíróság előtt, hogy közös megegyezéssel vátoptól indítsanak. A bíróság azonban így szölt hozzájuk: — Ha már elkövettétek azt a csúfságot, hogy összeházasodtak, ne tegyétek a bíróságot nevetségessé azáltal, hogy csecsemőket elválasszon, menjétek haza. — A haragos fiatalok kénytelen-kelletlen megfogadták a bíróság tanácsát. A férj egészen pontosan 16 éves és 8 hónapos, öngyagsága pedig, aki saját bemondása szerint egy 5 hónapos kisfiú anyja, két hét előtt töltötte be a 16-ik évét.

Horáth Magdolna okleveles zenezetanárnok Király-u. 5. sz. zongora oktatást szeptemberben ismét megkezd.

Párbaj férfi és nő között. Jean Bianchi párizsi munkás és felesége a napokban formális párbajt vívott, mert valamely vitás kérdés felett megegyezni nem tudtak. A párbajról a szomszédok is szereztek tudomást, hogy az asszony éjszaka sikoltva rohant ki lakásából, hogy az ura megakarta gyilkolni. Az előhívott rendőrök megállapították, hogy szabályszerű párbajról volt szó, amelyben az asszony csak könnyebb sebeket kapott, a férj azonban életveszélyes sérüléseivel kórházba került.

Bihary Gizella zeneiskolájában a beiratkozás d. u. 3-6 óráig. Tanszokok: cimbalom és zongora. A tandíj természetben is lefizethető. Nyertató-utca 2. (Vár-u. sarok.)

Divatos férfi és női ruhákat, fehérneműket a legutányosabban készülnék Simonffy-u. 5. szám. Máyer Rudolf úri és női divatszabó üzletében. Tanuló fizetéssel felvétetik.

Zóna villásreggeli 770 korona, dus választékban Albert Belvárosi éttermében, Naponta friss csapoltasú Kóhánva sörök.

ERDŐBÉNYE

gyógyfürdő

szeptember-október hónapokban, főleg csúshurutosok és

női betegségekben szenvedők részére

nyitva 25% árked-vezményel.

Fürdőigazgatóság.

Eladó ház.

A Paccirta-utca 3-ik számú

beköltözhető ház ELADÓ.

Értékezni lehet: Csapó-utca 103., vendéglő

A kultuszminiszter szabadságon.

A miniszterelnök ma délelőtt két óráig tartó kihallgatáson jelent meg a kormányzóval. Ertőülésünk szerint jelentést tett az államfőnek a kormányzat a külföldi kölesönnel kapcsolatos állásfoglalásáról.

Klebsberg Kunó gróf kultuszminiszter betegségére való hivatkozással a közeli napokban hosszabb szabadságra megy, távolléte alatt Petry Pál államtitkár fogja helyettesíteni.

Akinek 50 tagból áll a családja. Ritkaságszámba megy az ilyesmi. Felsőárkányon van egy 88 éves ember, Baranyai Bálint, aki még ma is rózsás egészségnek örvend és végzi munkáját a mezőn. Ő legalább úgy tudja, hogy 88 éves, de lehet, hogy már több. Hét fia és három lánya van, akik már mind élemedett emberek. Az unokákkal együtt már 50 főre rug a terebélyes család, melyet Baranyai Bálint alapított.

Kaszával megskalpolta a testvérét. A nagyhantosi pusztai béresei közül Dózsa Sándor 25 éves munkás kaszával kapott fel s azzal Dózsa István 23 éves munkás, a saját testvére felé suhintott olyan erősen, hogy annak csak a fejetejét érte a kasza, de olyan erővel, hogy a fejbőrét a hajával együtt levágta. A szerencsétlen embert azonnal előtörtte a vér és összeesett. Állapota súlyos, de nem életveszélyes.

Dr. Korpássy J. László orvos Baross-utca 11. alatt újra megkezdte rendelését. Telefon 13-85.

Fogyókó halálos szerencsétlensége munka közben. A diósgyőri országút mentén, az agyagipari gyár telepén munka közben a föld maga alá temetett két munkára kirendelt foglyot, Pilinszky Józsefet és Schulz Károlyt. Mikor a szerencsétlenséget észrevették, már mindkettőt elvesztette az életét. A foglyokat, akik tíz-tíz napi elzárásra voltak elítélve, a miskolci rendőrség adta ki munkára. A hivatalos vizsgálat megindult annak megállapítására, kit terhel a felelősség.

Zongoráznai tanítók zeneakadémiai képzettséggel és módszerrel. Ujkert, Lehel-u. 45.

Meghalt örömeben, mert lakást kapott. Bécsben Sessler Rudolf mérnök, a Déli vasút építési főtanácsosa három esztendő előtt folyamodott a lakáshivatalhoz megfelelő lakásért. Azóta állandó izgalom között várt értesítést, amit végre tegnap, hogy dőlben hazaérkezett, meg is kapott. A hír hallatára nagy öröm fogta el, egyszer csak szívéhez kap és összeesik. A kihívott mentők csak a bekövetkezett halált állapították meg. Az eset széles körben keltett nagy részvétet.

Őszi táncanfolyam megnyitás a Royalban e hó 3-án hétfőn az iparos és kereskedő ifjak részére. Ifj. Schaff János táncanító.

Ki kölcsönöz 5 millió koronát.

Annak adok egy szép utcai szobát és konyhát, butorral berendezve, tőke biztosíték mellett. — Cim a kiadóban.

Hölgyek figyelmébe

ajánlom

Kozmetikai intézetemet,

hol saját találmányú szabadalmazott

szereimmel és eljárással bármilyen ar-

hibát — szepőt, májfoltot, pattanást,

szemölcsöt, anyajegyet, korpásodást stb.

gyorsan és véglegesen eltávolítok.

Arobörhánlasztás

fájdalom nélkül fél óra alatt.

Tisztelettel: **Birodecs Adám**,
Batthányi-utca 5.szám.

Színház.

A Csokonai színház műsora:

Vasárnap délután: Hamburgi menyasszony.

Vasárnap este: János vitéz, operett. Hétfőn: Végállomás, vígjáték, Premier.

Keddén: Végállomás, vígjáték. Szerdán: Marinka, a táncosnő, nagyoperett. Premier.

Ma délután 3 órai kezdettel az elmúlt szezon sláger operettje: A hamburgi menyasszony kerül színre, este János vitéz Kovács Terussal a címszerepben. Iluskát Timár Ilia játssza.

Hétfőn Szemes Béla sláger vígjátéka a Végállomás kerül színre. Ebben a darabban mutatkozik be az új hős szerelmes Vértés. A premier darabban a nő női szerepet Halassy Mariska játssza a kedves szerepe van még Csapónak és Erdőinek. A darab humoros Halassyné, László és Rólkó kezében vannak. Az előadás 8 órakor kezdődik.

Milliárdok és garasok, ma utoljára az Apollóban.

Nagy ára van a boldogságnak, regény a bohéméletből, 6 felvonásban, hétfőn az Apollóban.

Meteor mozgóban szeptember 4-én és 5-én közlik a „Titkok háza”. Előadások mindkét napon 6 és 9 órakor. Jegyelővétel vasárnaptól.

Eladó ingatlanok

Nádudvar mellett 82 hold tanyabirtok, ezidei fele természeli.

B-Ujfal mellett vasúti állomás mellett 100 holdas birtok, azonnal átvehető.

40 holdas birtok a város alatt, urilakkal, telefontal, teljes elő és holt felszereléssel, ezidei természeli, azonnal átvehető.

Wesselényi-téren 3400 négyszögöl terület, gyártelepnek kiválóan alkalmas.

Csapó-utca legelején, nagyjövőjű sarokház, több rendbeli üzlethelyiséggel, nagy bérjövdelemmel.

Gróf Vécsey-utcán 11 holdas szőlős birtok, szép 4 szobás lakóházzal, azonnal átvehető.

Gróf Vécsey-utcán 3 holdon, komp telti ház, épületekkel, görével, azonnal átvehető.

Szerény-telep, Göndör-utcán 4184 négyszögöl szőlőskert gyümölcsfákkal, 4 szobás lakóházzal, istálló, bizalddal, drótkerítéssel körülvéve, vilamos megálló mellett, azonnal átvehető.

Apafa dűlőben, a villamos megálló mellett 1608 négyszögöl szőlős, villaszerű lakással, azonnal átvehető.

Bihari-telep, Dévai-utcán 450 négyszögöl terület, 2 szoba, konyha, káskamara, sertésöl, külön elkertített baromfiudvar, betonkut, külön gyümölcsös, nov. 1-én beköltözhető.

Petőfi-téren, ház nagy telekkel, raktárnak kiválóan alkalmas.

Órszentmiklóson 600 négyszögöl villatelek.

Pécselen 250 négyszögöl villatelek Vén- és Sestakertben beköltözhető villák.

Kossuth, Széchenyi, Király, Miklós, Arany János, Szent-Anna, Csapó József kir. herceg, Eötvös, Hadházi uton házak beköltözhető lakásokkal.

Keresek megvételre ügyfeleim részére kisebb-nagyobb 1000-2000 holdas földbirtokot.

Keresek beköltözhető lakásokat. Közvetítőt díjazok.

Gótsch Sándor,

az országos földbirtokrendező bíróság által engedélyezett ingatlanforgalmi vállalat

Piac-utca 38., I. emelet. Telefon 7-95.

Anglia megakarja szállni a Földközi tengert.

London: szept. 1. A ma reggeli lapokban féléhivatalos forrásból eredő közlemény jelenti, hogy habár az angol kormány még semmiféle diplomáciai lépést nem tett annak kivételével, hogy a nagykövetség konferencián az angol delegátus utján minden félreértést kizáró módon értesítette a rosszalást Olaszországnak, nem hajlandó megengedni, hogy Olaszország megszerje a népszövetség törvényeit és görög területeket szálljon meg azzal az ürüggyel, hogy a büntető rendszabályok fogantatását akarja kikényszeríteni.

A Tanács a következőképpen szövegezte le az angol kormány álláspontját:

Ha Olaszország nem áll el további katonai akcióitól Görögországgal

szemben, hanem folytatja azt, akkor annak a közvetlen veszedelemnek teszi ki magát, hogy nemzetközi blokádot fognak ellene elrendelni.

Ha Mussolini nem hajlik meg azonnal a népszövetségi tekintély előtt, akkor Anglia a Földközi tenger keleti részét nyomban megszállja, minden rendelkezésére álló hatalmával és átveszi a red és béke fenntartásának szerepét.

Anglia értesítette fogja adni a világnak, hogy elvan tőlkéve a béke megővéséért. Nem tűn fegyveres összehittközést Olaszország és Görögország között, átveszi azt a feladatot, hogy a Róma és Athén között támadt konfliktust maga viszi a népszövetség elé és annak tekintélyét meg fogja oltalmazni.

A korona 3.

Terményfőzde zárlat: A mai terményfőzde irányzata a tegnapihoz képest változatlan volt, az állomási árak emelkedtek, buza állomáson 7400 korona. A malomkártya bud. paritásban 76000 koronáért nem kapott árut.

Hivatalos árak: Rozs 49-50000, tengeri 69-71000, zab 59-61000. A többi változatlan.

Ferencvárosi sertésjelentés: Szabadvásári maradvány 624, érkezett 48, eladott 83.

Árak: könnyű 6700-7300, nehéz 7000-7500.

Zártvásári maradvány 7, eladás nem történt.

Devizaközpont hivatalos ártályamaf Lira 815-50, Itália 810-45 Stockholm svéd korona 5091-271, Szófia léva 180-87. Többi változatlan.

Zürichi zárlat: Berlin 58, Hollandia 218, Newyork 554, London 2519, Páris 3115, Milano 2345, Prága 1630, Budapest 3, Belgrád 600, Bukarest 250, Varsó 25, Bécs 78, Szófia 510.

Egy anya borzalmas halála a gyermekzi szemelattára.

Terony mellett élt özvegy Széveskán három gyermekével. A legidősebb fia több pásztorral együtt egész nyáron a hatalmas erdőszélemben legeltette az állatokat. Az asszony a minap utrakelt fiához az 1200 méter magasságban fekvő erdőszélemben, hogy felfereműt vigyen neki és turót, sajtot hozzon tőle. Magával vitte két gyermekét is, akik az erdőben málnát szedtek, miközben eltávoztak anyjuk mellől.

A gyerekek egyszerre az anyjuk rémesen kiáltó hangját hallották, annak irányába futottak s ekkor látták, hogy egy hatalmas medve megtámadta az anyjukat. Az anya kétségbeesetten küzdött a vadállat ellen s azt kiáltotta gyermekeinek, hogy mászzanak a fára és rejtőzzenek el. Az idősebb leánya követ próbálta elriasztani a medvét, erre meg dühösebb lett s az anyaként a gyermekek szemelattára szétzakgatta.

Azután a vadállat odacammogott a fa alá, hol a két gyermek volt és egész éjjel várta áldozatait. Reggel, miután a medve eltávozott, a gyerekek lemásztak a fáról, beszaladtak a faluba és elmesélték a szörnyű esetet. A falu férfiai nyomban hajtóvadászatot kezdtek a vérengző medve ellen s azt sikerült is elejteniök.

Eladó

a monostor dűlőben, a „Gazdasági Akadémia” mellett 8 kat. hold szántó.

8 kat. hold szőlő, gyümölcsös, s több épület. Bővebbet: **Petőfi-tér 10. szám, vendéglő**

6-os gőzcséplőgarnitúra Első Magyar Gazd. gyártmány. 23 éves — egész vagy felerészben eladó. Cseke Ferencnél, Hajduszentmihály III. tized 79. sz. 7120

Bejáró szakácsné

keresek mellette. Ernst, Varga-u. 1.

Butorok ebédlőasztal, szekrény, egész hálószoba, berendezések stb. eladók. Isportály u. 1. 7181

100 hl. új fűgyfa hitelesített hordó eladó. 50-250 literig Bujdosó utca 13. 7327

Eladó

a Bodán 2400 négyszögöl kintű termő szőlő, 3 szobás lakással, istállós, felszereléssel, idej. ter. méssel. **Bárba kiadó** 120 hold tanyás birtok Bővebbet Miklóscs utca 7. sz. a. irodába

Eladó Katz telep 1. számú ház két rendezett üzlethelyiséggel, — istállós, 772 kvadrát nagy telekkel, gazdálkodónak alkalmas. 7154

A Felvidéken rendkívül silány a buza termés.

Holdankint alig négy mázsás az aratás. — A vagyondezsma fojtja meg a mezőgazdaságot.

Világszerte kintű volt az idén a gabonatermés, nem így a cseh járom alá hajtott Felvidéken, amelynek mezőgazdasága ijeszítően szomorú képet mutat. Az őszi buzában fele termést a tavalyinak, pedig a múlt évtől termés is silány volt.

Abaujban, Sárosban, Zemplénben a gazda kénytelen lesz vásárolni a vetőmagot. Holdankint alig négy mázsás a termés, de ez is csak a jobb eredményű helyeken. Hasonlóképpen szomorú az eredmény a kapásnövényeknél s a gazdák helyzete valósággal katasztrófális.

Tetőzi a bajokat a rendkívül nagy vagyondezsma, amely apránként teljes csődbe viszi a gazdákat.

Olvassa el a VILLÁM

Nyilttér.

Nyilatkozat.

A „Hajdusági Vírdat” című hetilap hasábjain sorozatosan személyemmel vonatkozásban megjelenő rágalmásokra egyéni repulációm érdekében csak azt válaszolhatom, hogy annak érdemi részéről izléstelenségnek tartom foglalkozni, mert nekünk igaz magyarokak nincs időnk ilyenre, nem válaszolok az érte sem, mert azok nagyobb része Ertl Olivér, egy fel-függesztett, bosszú ihéző ember beteges agyába születtek, akik legrovidebb idő alatt bíróság elé fogok állítani, azonkívül, hogy egyéb tetteiket úgy is megérdemelt helyére kerül s lesz ideje vezetkélni bosszú szomjajta gyalázokasáikért.

Tetőtlen, 1923. szept. 1.

Szabó Gyula, főjegyző.

MEGJÖTTEK

az őszi divatos szövetek, melyekből újra készítették öltönyt 250.000, kosztümöt 390.000 koronáért, míg a készlet tart. mindenki siessen. **Téli kabát fordítás 59.000 korona.** — helyi és vidéki utazók felvételnek.

TEGDÉS JANOS Péterfia-u. 42.

Ezennel kijelentem, hogy volt férjem Szitek József ur ellen a Debreceni Ujság 1923. évi június hó 22-iki számában közzétett nyilatkozatom téves és rosszakaratu információ alapult s így a sajnálatos félreértés alapult nyilatkozatomat teljes egészében visszavonom.

Debrecen, 1923. évi szept. 1.

Dézi Erzsébet volt Szitek Józsefné.

Hock József

v. szolgabíró és Ungvármegye t. főjegyzője. — Ingatlanforgalmi-, lakásértékesítő- és magánkutató irodája.

Debrecen, Szent Anna-utca 4. sz., hirdetése!

Telefon: 14-76.

Hivatalos órák: 8-12 és 2-6 óráig.

Eladó ingatlanok:

Földbirtokok: Bocskaykert Fényes tanyán 50 kat. hold. Vevő a fenti birtokhoz tartozó 32 holdas tanyás és 3 uri szobás birtokra eladótól elővételi jogot nyer. **Debrecen külterületén 13 kat. hold 3 uri szobás lakással és gazdasági épülettel. Széchenyi uton 5 m. hold fekete föld 3 szobás lakással, istállós. Ondódon 5 kat. hold tanyás birtok a tulajdonos haszonélvezeti jogának fenntartásával. Biharmegyében 8 kat. hold a községben levő lakóházzal és gazdasági felszereléssel. Nyiregyháza mellett 70 m. holdas buza-termő fekete homok tanyás birtok.**

Birtok-bérletek: 7 kat. hold Ondódon 1 évre, 21 kat. hold vámospécsi uton 1 évre, 47 és fél kat. hold Bánkon 1 évre, 40 kat. hold hadházi uton 3 évre, 32 kat. hold Fancsikán 3 évre, 14 kat. hold Nagyszőlő telep mellett 3 évre, 33 kat. hold Nagycserén 3 évre.

Beköltözhető házak: Jókai utcán 5 parkettes szoba, fürdőszobával. Magos utcán 5 szobás családiház. Darabos utcán 4 szobás. **Timár utca** elején 3 szobás. **Széchenyi kert**, Eröss Lajos utcán 3 szobás villa kerttel. **Károly Ferenc József uton** 3 szobás kerttel. **Simonffy utcán** 3 szobás, nagy udvar, két istálló és kocsiszinnel. **Luther utcán** 2 szoba mellék-helyiségekkel, istálló, konyhakert, szőlő gyümölcsös és 1 kat. hold szántó. **Hajó utcán** 2 szobás. **Rákóczi utcán** 2 szobás. **Ezenkívül házak** Deák Ferenc, Arany János, József kir. herceg, Csokonay, Garay, Csillag utcán és a város más részein. **Hajdusoboszlón** 4 szobás ház fűszer és vegyes üzlettel.

Üretelek: Nyomtató utcán.

Villák: téli lakásra is berendezve — gazdasági épületekkel.

Szöllők: Sesta, Köntös-, Homok-, Kossuth- és Bocskay kertben lakásokkal.

Lakáscsere:

Belvárosban 3 parkettes utcai szoba, előszoba, fürdőszoba, kamara, konyha, eselédszobából álló, villanyvilágítással és gázfűtéssel ellátott lakás elcserehető gazdálkodásra alkalmas városi esetleg kert lakással.

Eladó ingatlanok

Ha ingatlant venni vagy eladni akar, ügyelmébe ajánljuk **Máté Sándor ny. m. kir. állampénztári tanácsos**, az Országos Földbirtokrendező Bíróság által engedélyezett irodáját.

Beköltözhető házak: Széchenyi-, Arany János-, Darabos-, Miklós-, József kir. herceg-, Deák Ferenc utcán és a város minden részén.

Tanyásbirtokok: 40 holdtól 200 holdig.

Szállók: Sestakertben Poroszlány uton villával.

Ipartelepek: helyben és vidéken téglagyár, gőzmalom, szódavizgyár.

Bérlet: a Bánkon 34 holdas.

Házhelyek és vágány mellett nagyobb területek.

Iroda: Széchenyi utca 55. Hivatalos órák d. e. 8—10-ig és 12 órától délután 4-ig. Telefon 14-63.

Porcellán-tűzhely, vasrészek nékül, új, jutányosan eladó. **TIMÁR-UTCZA 11. TELEFON: 10-92.**

Nem marad jelszó

a többtermelés, ha a **Hatvani Növénynevelő R.-T. eredeti hatvani nemesített őszi buza- és rozs**

vetőmagjait veti, mert azok tapasztalat szerint fat. holdankint 150—400 kilogramm terméstöbbletet biztosítanak. Rendelje meg az őszi vetőmagot azonnal az egyedárúsító

Magyar Magtenyésztési R.-T.-nél BUDAPEST, IV., Szép-u. 1. Telefon 66—53, 54. — Sürgőscím: Grandium Ugyanott saját tenyésztésű és szavatoltan fajtiszta, jó csiraképességű gazdasági, konyhakerti és virágmagvak. ooo **Árjegyzék ingyen.**

MEZŐGAZDASÁGI GÉPRAKTÁR

Magy. kir. államvasutak gépgyár vezérigénységének lerakata.
Piac-utca 7. (Vecsey-ház) udvarban
Legolcsóbban és legelőnyösebb fizetési feltételek mellett szállít mindennemű mezőgazdasági gépet.

Levelezés

Ismertség hiányában két jobb józanéletű iparosok keresnek ismeret seget jobb ház lányokkal vagy fiatal özvegyekkel, kik némi vagyonnal rendelkeznek. Ajánlatot e lap kiadóhivatalába „vasas jellegű” kalandokra nem vágyunk. 7533
22 éves fiatal ember hozzá illő fiatal leány ismeretséget keresi házasság céljából Komoly jellegű. 7526

Ajánlat

Elcserélném egy utcai szoba, konyha, — spejzos lakásom dísznő tartás megengedve. — Cím a kiadóban. 7161
Butorozott 2 egymásbanyúló szoba, előszobából külön bejárattal — csak 1—2 magános urnak kiadó. Cím a kiadóban. 7263
Hajduböszörményben Vidi földön 21 hold föld tanyával manási határba haszonbérbe kiadó. Értekezni Veres-utca 9. 7294
Egy fiatal mézszáros és hentes segéd ajánlkozik szerény igényekkel. Cím Jókai u. 3. sz. 7302
Haszonbérbeadó halpi állomásnál 13 kat. hold elsőrendű szántó, kaszálóval tanya nélkül dr. Weisz, Simonfy utca 42. 7344

Belső-Gutón 50 hold föld kiadó. József kir. herceg utca 62. udvari lakás. 7336
Három vagy négy mazsa búzát adok, ki elcserélt, pince szoba, konyha lakásom földszintes szoba, konyha, spejz és kamarai lakással vagy esetleg két szobással Vigkedvő Mihály utca 14. 7313
Egy jó családból való leány lakást keres egy magános urnonél, esetleg urleánygyal menne közös szobába, kinek szobája van leveleket „kakás” jellegűre kérek. 7306

Bérbeadó folyó év október 1-től Fancsikán 32 hold föld Horváth, Kossuth 48. 7374
Középiskolai tanuló kat fiút vagy leányt teljes ellátásra elfogadok. Külön szoba, jó gondviselés. Szappanos u. 10. szám. 7372
Mosni, vasalni elmegyek ur házakhoz. — Vendég u. 41. 7362
Házvezetőnőnek — ajánlkozik órek házaspárhoz vagy magános urhoz, esetleg gazdálkodóhoz. Cím a kiadóban. 7364
Elcserélném a Varga kert, Déli sor 9. szám alatti 1 szoba, konyha, spejzből álló lakásomat városiért. 7363
Elcserélném szép nagy utcai szoba, konyha — spejzos lakásom, használat, dísznő tartás, Hungária malom mellett, Lónyai u. 3. szám. 7381

Középiskolai tanuló két tanári család teljes ellátásra elvállal. Cím a Harmathy könyvkereskedésben — magtudható. 7391
Tűzhelyek, konyhák, láttok, lemezek, csövek, daralók, beklók, bográcsok, edények, — mérlegek és súlyokból nagy raktár. Nagyvasútnál Csapó utca 68. 7361
Paradicsomot a legolcsóbb nani arca nagyobb tételben házhoz szállítok, termelő. Értekezni: Lászlóffy u. 32. vasárnap 16—12 órákor. 7428
Teljes ellátást nyervehet két középiskolai tanuló ur családúál Húvelyes u. 6. 7418
Piac környékén lévő egy szobás lakásom elcserélném egy szoba, konyhás lakással, esetleg ráfizetek. Cím a kiadóban. 7401
Elcserélném szoba, konyha, spejz, villany világításos lakás. Cím Vigkedvő Mihály utca 30. cipészület. Ugyanott fél üzlet kiadó. — 7384
Egy tágas szoba, — konyhát cserélek kettő szoba, konyha, mellékhelyiséggel, ráfizetésért. Timár utca 19. II. ajtó. 7385
Elvállalok teljes ellátásra (mosáson kívül) egy közép vagy felső iskolába járó leányt. Fizetési feltételek megbeszélés szerint. Hlafky Sándorné, Virág utca 15. szám. 7281

Több középiskolai tanuló teljes ellátásra természetbeni fizetésért elvállal tanító családot. Kut 3. 7424
Elcserélném egy szobás lakásomat ugyanolyanért udvarnyíló, vagy szoba, konyháért Percses u. 21. Pöcsiné. 7445

Haszonbérlet. Halápi laposon nyolc számú tanyás föld kiadó. Értekezni: Honvéd utca 33. 7444
45 hold föld kiadó Szappanos 19. műhely kiadó. 7439

Kiadó műhelynek — vagy raktárnak nagy helyiség Arany János utca 30. 7435
Egy szoba konyha, kertestartással elcserélném 2 szobáért Borz utca 4. 7397

Lelelépést fizetek udvarra nyíló kis szobáért bárhol. Cím a kiadóban. 7420

Elcserélném egy magánlakás egy szoba, konyha, Boldogkert, — Együletkert utca 64. sz. 7390

Havonta 10.000 koronát fizetnek egy üres szobáért hivatalnoknál. Cím a kiadóban. 7466

Lakás. Ingyen átadom egy kis szoba, konyha, kamarából álló lakásomat annak, aki villany bevezetését, mely saját tulajdonomat képezi megveszi. Hatvan u. II. II. udvar 12—2 óráig. 7463

Elcserélném 1 szoba, konyha és nyári konyha, fűskamarából álló lakás hasonlival vagy nagyobbval. Kut utca 110. szám. 7462

Egy szoba, konyha, mellékhelyiséggel hasonlival elcserélném Kar utca 23. II. ajtó. Dede. 7454

Butorozott szoba kiadó. Kishegyési út 22. 7449

Paplanvarrodában készülnek a legmodernebb paplanok, pehelyvel, gyapjával, vattával töltve. Vatta vilányerőre rendezett géppel frissítve és tisztítva lesz Debreczeni Lajos, Kossuth 11. 7471

Elcserélném egy szoba, konyha, kamarás modern lakásomat hasonlóval vagy ráfizetés nélkül nagyobbval. — Csillag u. 8. sz. 7467

Iskolás kis fiút vagy leányt teljes ellátásra elfogad magános özvegy urinó Vigkedvő Mihály 12. 7400

Polgári vagy gimnáziumi tanuló teljes ellátásra elfogadok özvegy urinó. Gyuláné Varga utca 1. sz. 7483

Vállalok tíz darab marhát őszi legelőre. Csapó u. 28. ruhafestő-üzlet. 7479

Az acsádi ut mentén első a Cserén 23 kat. hold föld új tanyával, istállóval terményért kiadó. Értekezni: Rákóczi 61. 7477

Elcserélném egy szép nagy pince szobámat kisebb vagy udvarnyílóval. Magos utca 12. Kádárné. 7473

Egy szobás és konyhás lakásomat elcserélném ugyanolyanért. — Cím a kiadóban. 7470

Két drb. fejős tehén haszonra kiadó. — Kazayné, Péterfia 42. 7411

Elvállalok négy 2 éves tinót teletetésre felibe Kovács, Honvéd utca 26. 7408

Egy fiatal asszony mosást, vasalást és más havi dolgot vállal Cím Mester u. 20. 7410

Hölgyek, kik kifogás talanul szépen horgolnak állandó munkát kapnak dr. Miklósnénál, Hunyadi u. 10. sz. 7414

15—20 drb. marhát vállalok őszi. Értekezni Nagycsere 4. sz. Ugyanott széna, szalma eladó. 7409

Szoba, konyhás lakásért magas lakbért fizetek, azonfelül hetenként 1 kgr. húst adok. Lehet pince lakás is. 7412

Iskolai tanuló teljes ellátásra elvállalok — természetbeni fizetésért Szentanna-utca 36. — Komócsi József. 7339

Elcserélném Darabos utca 54. számú házamat egy nagyobbért. All az épület 5 szoba, 2 elő, 1 cseléd, 1 fürdőszobából. Villany, vízvezeték, angol cselettel. Egy műhelynek való helyiség, konyha — nyári konyha, 5 kamara. Egy sertésöl, vízvezetékkel. Harom nagy felszer. Olyan épülettel cserélnék, ahol nagyobb lakás istálló és nagy udvar van. Csak a központ körüli. Par milliót ráfizetnék. Nálam lakó nincs. 7436

Elcserélném 2 szoba, konyha, spejz lakásomat a környéken, Varga utca 41. 7435

Gyermekekhez ajánlkozok végzett ovónő, németül tud, háztartásban, varrásban jártas. Cím a kiadóban. 7187

Fizetett sertést, buzát, hibát, más természetbeni járandóságot adok ipartelep részére alkalmas 300—400 négyszögöl területért lakással. Nagyobb lehet kültér is. Társulás lehetséges. Pávay, Csillag u. 89. szám. 7160

200.000 koronát fizetek használt jó cserépkályháért, választ 200 ezer jellegre kérek a kiadóba. 7419

Értesítem a lucerna és köles termelő gazdákat, hogy egyesített herrefejtős géppel elvállalok bármilyen nagy vagy kevesebb mennyiségű lucerna cséplést a gép egyszerűen dolgozza ki a szemet, tehát nagy veszteség nincs, mint két gépnél, a gép a Szoboszlóra menő útfélen az ebesi forrás kutnál áll. Tisztelettel ifj. Karacs Imre géptulajdonos. 7220

Két modern szoba, esetleg konyhával terményért albérlésben kiadó. Cím a kiadóban. 7191

4 drb. süldő feles házilást vállalok. — Gutva, Cegléd u. 3. sz. 7297

Feszmerők, delejjnyútok, orvosi villamos készülékeket gyárt, javít, elad, cserél. Villamos szerelési anyagok és izzó lámpák a Földvárinnál, Debreceni Első Elektrotechnikai gyár Debrecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. szám. Tanuló felvételt. 7546

Középiskolás fiút — vagy leányt teljes ellátásra természetbeni fizetésért elvállalok Kossuth utca 51. kereszt-épület jobbra. 7171

Egy vagy 2 iskolás gyermeket elvállalok ellátásban pénzért — vagy természetbeni fizetésért, közel a Dóczyhoz Ótmalom utca 4. szám. 7405

Butorvevők, elsőrendű, szabadkézi kőrissfa teleháló, szilfaháló, — hencserek beszerzőbörök Butorraktárban. — Varga-utca 1. Szentanna sarok. 25

Uri család középiskolai jobb tanulókat teljes ellátással, gondos felügyelettel elfogad. Feltételek megtudhatók Szent Anna-u. 63. szám alatt. 24

Marhákat től tartásra elvállalok. Zöldfa u. 14. sz. 7166

Cipőfelsőrészeket legszébben, legolcsóbban készíti 2 órán belül Liener cipőtízem. Péterfia 37. 7300

Különbejárattal jól butorozott szoba teljes ellátással kiadó két embernek, esetleg középiskolai tanulóknak. Cím a kiadóhivatalban. 7267

Özvegy urinó teljes ellátásra és zongora használatra vállal ur leányt természetbeni fizetésért. Cím a kiadóhivatalban. 7309

Kártyos elvállal kártyólag elsőrendű kártyozott butorok készítését. Raktáron tart kész árukat, Varga utca 1. Szent Anna sarok. 26

Magánosnő, ki a háztartás minden ágában jártas, háztartásvezetőnek ajánlkozik vidékre is megy. Cím a kiadóban. 7328

Tanulók figyelembe! Tankönyv cserélt!

Tavalyi tankönyveit át cserélem csekély ráfizetéssel ez évben használandókra. **Használt jó tankönyveket féláron adok.** Fűzetek, írószerek olcsó árban. Alföldi könyvkereskedés **Hunyadi-utca 14.** 7345

Diákok igazi otthonot találnak ur háznál Darabos utca 7. kollégium mellett. 7541

Szép nagy szoba, — konyha, spejz, villanyval elcserélnék. Cím a kiadóban. 7540

Tanocokat lakatos és fényező iparba magas órabér mellett szerződött Vasbutorgyár. 7539

Egy szoba, konyha, dísznő tartás elcserélném, Csapókeret, Apponyi utca 19. 7528

Fényező vezető munkás bebizonyítható gyakorlattal állandó alkalmazást nyerhet a Vasbutorgyárban. 7538

Butorozott szoba különbejárattal, utcai kétgyetemű hallgatónak (gazdász) részére ellátással kiadó. Cím a kiadóban. 7535

Sestakerti szállómet elcserélném belvárosi kisebb házzal, esetleg eladom. Péterfia 15. kereszt-épület délelőtt. — 7516

Tanuló leányokat — vagy fiukat teljes ellátásra, zongora és fürdőszoba használattal ur család elfogad. Hatvan utca 2. szám első emeleti ügyvédi iroda. 7546

Plessé és guvré intézet Arany János 20. — Farkas. 7537
Falyigát új fedérszet veserélek buzáért Cegléd utca 7. 7499
Magas lelépést fizetnek annak, aki Csapó utcai részben lévő 1 szobás, konyhás lakásom elcseréli 2 szoba konyhásért. Cim a kiadóban. 7514
Férő ing és női hermenü kelengyék — varráására ajánlkozom. Cim a kiadóban. 7511
Két tanuló fiú vagy leány teljes ellátást kaphat Péterfia utca 80. szám. 7507
Téglakertben egy ház szoba, konyha — 400 négyszögöl udvar kerttel kiadó. Hock, Rákóczi 6. 7542
Kiadó 6 holdas tanyas föld város alatt azonnal átvehető. Erdőkődni Vár u. 8. sz. d. u. 2 és 4 óra között. 7498
Házvezetőnőknek, — anyahelyettesnek menne özvegy urinó. Cim a kiadóban. 7504
Legelőre szeptemberbe jószágot vállalkozó. Vályog, téglai eladó. — Péterfia utca 8. 7503
Magas lelépést fizetnek 1 szoba, konyha — szőlőtől álló lakásért. Cim a kiadóban. 7438
Butorozott szoba — azonnal kiadó. Beresényi utca 50. szám. 1. ajtó. 7487
Egy iskolás leánykát teljes ellátásra elfogadják öv. felkészés. — Kossuth u. 51. kerület. 7517
Hímzést aszurozó kiadok hétköznap három órától Darabos u. 58. Szabó. 7511
Szép világos pince lakást adok azonnal takarítását bejárónőnek Széchenyi u. 18. sz. 7515
Zongora tanítványokat és gyakorlókat jutányosan vállalkoz. Ajtó utca 2. szám. 7566
Egy szoba, konyha, pince lakás elcserélendő fentiért, ráfizetéssel. Cim a kiadóba 7485
Idősebb öv. urinó, fizetés nélkül elmegy urhoz vagy jobb családhoz főzni, varrni tud családtagnak kell tekinteni. Cim a kiadóban. 7550
Elcserélném egy szoba konyha és mellék-helyiségekből álló Egy-lekter utca 10. alatti lakásomat hasonlóval, nagyalommal közelében. 7512
Varni ajánlkozok — hazhoz, vidékre és elmegey. Szabó Juliska, Piac-u. 56. Varroda 7513
Csinosán butorozott szoba, ágynemű használat nélkül kiadó. — Hajó-utca 16. 7506
Kiadó egy szoba, — konyha azonnal. Cim a kiadóban. 7549
Utcai butorozott szoba kiadó 2-3 tanulóknak vagy intelligens egyének ellátással. — Cim a kiadóban. 7505
Jó házi ebéd koszt kapható, kihordásra — vagy bentékezésre. — Arany János-u. 1-b. — házfelügyelőnél. 7552
Két diákokat teljes ellátásra elvállalok természetben. Ertekezni Péter György férfi szobában, Bethlen-utca 29. szám. 7561

Elcserélném egy szoba konyhából, fűskamarából álló lakásomat hasonlóért. Teleki-utca 10. 7562
Ebesen, Ondódon 35 hold föld kiadó. — Ertekezni Honvéd-u. 40. 7843
Női ruha varógép bérbe kiadó, pénzért, vagy terményért. Jókai-utca 6. 7311
Forgalmas helyen berendezett lelmiszertüzet lakással bérbeadó. Ajtó-utca 26. Lipóty. 7535
Elcserélném állomási lakásomat közelében lévő udvar két szoba, pince, konyha, szőlő, fűskamarából álló lakásomat ugyanilyenért vagy nagyobbért, ráfizetéssel is, lehet kert lakás is. Cim a kiadóban. 7537
Német tanítónő egy középiskolai leányt teljes ellátásra vállalkoz, német társalgás, zongora használat. Arany János-u. 6. 7518
Két középiskolai tanuló teljes ellátásra vállalkoz Arany János-u. 28. utcai lakás. x
Kiadó öv. legelőre 3 hold gyp. Diószegit, Kondoros mellett. Ertekezni Hegyi Mihályné-utca 17. 7530
Két elegáns butorozott szoba, különbenjárattal egy vagy 2 ur részére, központban október kiadó. Cim a kiadóban. 7523
Poloska tartást felvállalok, poloskaszer kapható. — Kossuth-utca 24. Nánássy. 7528
Két szoba, konyha, elcserélendő hasonlóval hol bérlet tartás engedélyezve. Hatvan 24. 7534
Középiskolai leánykát teljes ellátásra elfogadjak öv. urinó. Miklós-u. 21. 7539
Iskolai tanuló izr. intelligens családnál — teljes ellátást kaphat. Ugyanott butorozott szoba kiadó. Péterfia 52. 7844
100,000-tól 280,000-ig adok, ki szép szobám elcserélni szoba konyhásért. Gilányi lakatnya 23. szoba, gázgyármellett. 7542

Kereslet.

Kifutó leány azonnal felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.
Tanuló leány felvétetik női kalap készítéshez Arany János u. 36. sz. 7351
13-14 éves leány cujorka áruipótnak felvétetik pályaudvari házára. 7280
Keresek 2 szobás lakást mellék-helyiségekkel, vagy ilyenért elcserélném budapesti modern egy szobás, konyhás lakásomat. Cim Kovács, Bethlen u. 20. d. u. 2-3-ig. 7076
Helybeli magános hölgy kevés butorral otthon keres. Háztartásban segédkezhet kiadásokhoz hozzájárul és 8-10 éves leánykának jobb nevelést adhat. Ertekezhetni öv. Molnár Sándorné — Szent Anna u. 29. sz. Ugyanott kis Singer varrógép bérbeadó. 27

Vetőgépet és kottó két megvételre keresek Jóna János Nyílt-utca 34. Telefon 704. 7334
Egy csapos felvétetik a Gambriusban. 7333
Téglavető kereseték magla vétéshez, Csige-kert-utca 11. sz. 7352
Német kisasszony 8 éves kisleány mellé. — csak félnapra felvétetik Szív utca 14. iroda. 7316
Házfelügyelőt lakás-cserével keresünk Iparbank Szent Anna utca. 7205
Butorozott szobát keresek konyha használatl azonnalra. Cimet kérem a kiadóba, butorozott szoba jelige alatt leadni. 7333
Tanuló felvétetik — Fegyverházy János fűszer és csemegeüzletében. 7318
Pénztáros leány azonnal felvétetik Weisz H. és társánál rőfös üzlet Csapó u. 1. 7416
Veszek mindeféle — használt butorokat diványokat, Szórt. Afrikot. Széchenyi-utca 8. 7510
Viceházmestert keres Arany Bika bérház lakás-cserével. Jelentkezés a fürdő melletti irodában hétköznapokon a déli órákban. — 7379
Kiszolgáló leányt — it lmérésbe azonnali belépésre felveszek Révi, Hatvan utca 76. sz. 7382
Két középiskolai tanuló teljes ellátásra magános úrnőnél felvétetik Miklós u. 26. sz. 7365
Gyakorlott varrónőt felvétetik Széchenyi u. 3. em. 7380
Fehérnemű varrónőt és egy fehér hímzőnőt azonnal felveszek Vendég u. 35. 7393
Lakatos tanulókat fizetéssel vagy élmezéssel felvétetik Pacsirta utca 41. 7402
Bejárónő fiatal lány felvétetik Hatvan utca 22. negyedik lépcső. 7403
Jó házból való ügyes szakcsnő felvétetik Széchenyi utca 46. 7398
Kutallványt, lendke- nek meghajtással szívó nyomó szivattyút — megvételre keres Hegedűs, Attila tér 5. sz. 7386
Kifutóleány felvétetik Grósz rövidúru üzletbe Csapó u. 11. sz. 7417
Hímzőnő, ki a hímzőgép kezelésben teljesen jártas felvétetik Riskó és társa női divattermében. 7377
Irodaszolgáknak nyugdíjas egyén biztosító intézetnél felvétetik. — Ugyanott agilis üzlet-szerzők magas javadalmazással kerestetnek. Cim a kiadóban. 7395
Furrott kutakat, szivattyukat vagy szivattyu alkatrészeket a legmagasabb áron veszek földben lévő csöveket felesbe vagy készpénzért készíti öv. Kovács Vincéné kufurási és szírerelési vállalkozó. — Ugyanott bármily kivitelű kfturás vagy szivattyus javítás olcsón és szakszerűen készíttetik. Gólya utca 2. sz. 7394

Elsőrendű férfi és női munkaerőket felvesz a Riskó és társas női divatterem. 7376
Két jó munkás csizmadia sárgédet felvesz Arpdier 38. Kianovszky 7406
Kifutó leány felvétetik Bihari Zsigmond posztó üzletében Pinc utca 16. Ugyanott egy nagy tükör megvételre kerestetik. 7407
Gyógyszerész gyakorlatot felvesz Mura-közy gyógyszerár, Hunyadi u. 5. 7425
Egy jobb gimnázista tanuló felveszek lakás, koszt a gimnázium közelében. Cim a kiadóban. 7443
Kőműves épületet reperiálni keresek, Darabos utca 54. 7431
Leányok művirág készítésére azonnal felvétetik Tanos művirágyára Rákóczi utca 6. szám. 7423
Háztartásban, öngnő mellé egy jólelkű, tőrlelmes mindes házi munkát végző asszony kerestetik. Timár u. 11. Iroda. 7422
Vidéki erdősz házvezetőnőknek intelligens urit keres, értekezni lehet Debrecen, Kút utca 134. 7415
Jóbb házból való fiú tanulókat felvétetik, fizetést vagy kosztot kap. Frank Rezső férfi guhaárúháza, Piac u. 9. szám. 7370
Lakást átvételre — vagy albérletbe keressék, esetleg butorral átveszem. Bethlen u. 8. 7360
Lakást 2 szobást keresek belvárosban egy szobást, cserébe adok magas összeget fizetek rá, Pataky, Csapó utca 19. kerület. 7447
Tanítási keresek gimnázista fiamhoz megfélelő urinót, családtagul. Zongora, helyismeret előny. Bővebbet Komlói ut 16. Telefon 1301. 7443
Bejáró takarítónő felvétetik Piac u. 16. II. em., ajtó 1. 7449
Gépirót, ügyvédi irodai gyakorlatl, jó fizetéssel felveszek. Jó-zsef kir. herceg u. 53. dr. Szabó. 7442
Keresek 5-600 drb. feles juhót. Cim a kiadóban. 7439
Cipész kisiparosok zitere állandó munkára felvétetek Weinberger cipőgyárában, ottan tűzőnők, tanuló leányok is felvétetek Piac utca 19. szám. 7159
Nyugdíjas tanárnő 1 szobás lakást keres 18 hónapos fiával, annak ellenében tanít németül polg. isk. tantárgyat, kezdőknek zongorát, hegedűt, rajtot. — Cim a kiadóhivatalban. 7437
Konvenció majorost keresek, fancieskai tanúamra. Horáth, Nap-utca 1. 7434
Magános uri ember keres szept. 15 vagy október 1-re csinosan butorozott szobát, esetleg kosztot. Ajánlatokat kéri a kiadóba „Jó bért fizetek” jelige alatt. 7455
Feles földet keresek tanyáim 30 holdig. Ajánlatot kérek a Király-fűszerüzletbe a pénztáros kisasszonnyal — Dógenfal tér 11. 7383

Cipész munkások elsőrendű férfi, női és gyermek munkára felvétetek Fischer, püspöki palota. 7474
Géplakatos tanuló felvétetik Teleki utca 63. 7475
Szülelnél kint lakó jobb leányt házi munkára keresek jó bánásmód és jó fizetés mellett. Bartháné, Ispóály utca 3-b. 7469
Takarítólány felvétetik műteremben Csapó utca 1. sz. 7464
Intelligens fiú vagy leány tanulónak felvétetik Liener fényképészet műtermében. 7465
Tisztes minden bejárónő könyvvé felvétetik Csapó utca 22. hátul jobbra. 7460
Magános varrónő külön bejárati szobát keres butorral vagy anélkül. Cim a kiadóban. 7457
Cipész munkások I. osztályu munkabérre felvétetek Nemes Gábor utóda Főter 39. sz. 7301
Azonnali belépésre — gyermektelen házaspár bankosra bérsgazdának kerestetik Bethlen utca 54. 7289
Albérletbe keresek butorozott szobát konyhával, esetleg üresen azonnalra Cim Mandel cipőüzlet. 7268
Ápólónő képzett orvosi rendelőbe segítő madárnak kerestetik. Cim a kiadóban. 7245
Szakácsnő, házvezetőnőt keres azonnali felvételre gyermektelen házaspár, kisegítő lesz mellette. Cim a kiadóban. 7264
Teljes ellátásra elfogadjak alsó gimnázista vagy polgárista urit leánykát természetbenieként központban lakó urinó. Darabos-u. 26. 7511
Középiskolai tanuló leányt, teljes ellátásra elfogadjak. Széchenyi-ut 7. szám. — Gy. 7204
Fehér hímzőnőt és ajurozónt keres azonnalra Szikra kézimunka üzlet, Piac-utca 77. 7204
Kenyér árusító asszony felvétetik Vendég u. 5. 7219
Zabot és árpát, első rendűt eladok, vagy rozssal cserélek. Vetőgépet kanalas rendszert veszek. Nyil-u. 34. Telefon 704. 7335
Műszerész vagy fémbariskolat végzett. — Átóm vill. munkára felvétetik. Földvárinnál Széchenyi-utca 55. 7519
Önálló varrónőt felvesz Nagyné. Megbeszélés vasárnap Péterfia 2. sz. 7314
Veszek aranyat, ezüstöt, briliánsat, antik ékszert, zálogcédulát legmagasabb napi árban — Grisch György, Kossuth-utca 13. saját ház emeleten. 220
Használt, de jókarban lévő világos hálószoba berendezést keresek megvételre. Cimét ármegjéjöléssel kérek a kiadóban „Hálószoba” címre. 15
Kvartélyosok felvétetek vagy esetleg házaspár, Szentanna-utca 36. sz. 7512
Két tagu uri család, kitűnő főzőnőt keres. Jelentkezhetni. Hunyadi-utca 34. sz. I. emelet. 7524

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, zálogcédulát veszek, meghívásra hához is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet
Erős kifutó fiú azonnal felvétetik. Ugyanott fiatal leányok — könnyű munkára Alkoldi paplankeskedés, Humyadi-u. 17. az udvarban. 7508
Téli tartásra keresek egy fejős tehenet, ugyanott egy 2 és fél lóerős gőzgép favágásra vagy más üzemi célra bérbe kiadó. Cim a kiadóban. 7448
Fiatal házaspár butorozott szobát keres, konyha használatl, — esetleg ellátással vagy ezek nélkül, központ-hoz közel. Cim a kiadóban. 7521
Nagyobb pénzarkezelésben, könyvelésben, gyakorlott fiatal tisztviselő Nagyváradról banknál, nagyobb vállalatnál alkalmazást keres. Cim a kiadóban. 7520
Zongorát keresek — havi bérletre, csakis jó hangut, nagyon megkímélem, esetleg helyette pianinót kölcsön. Piac-u. 21. Mátyás-sz. 1498
Tanuló leányokat fizetéssel felvesz, Rozsa virágcsarnok. Kossuth-utca 2. 7513
Tisztes úriember urit családnál teljes ellátást keres. Cimét kiadóhivatalba kérek. 7510
Egy üres szobát — tiszta száraz helyiséget keresek rövid időre. — tiszta butor beraktározására. Ajánlatokat kérek Goldsteinné, Széchenyi-utca 16. Cimre. J2
Kifutó fiú felvétetik, gyvüdi irodába, Széchenyi-utca 10. 7511
Erős munkásleányok felvétetek Patria fakeskedelmi rt. Földház. 7514
Keretetik takarítónő a reggeli órákra — Varga utca 21. 7304
A városi zeneiskolában egy szolga felvétetik (Vár-u. 1. sz.) Havifizetés 40,000 K. 7560
Tanuló leányok felvétetek Vidóvich varroda, Péterfia 4. sz. 7510
Keresek megvételre három ajtós modern könyvszekrényt. Cim a kiadóban. 7548
Elveszett augusztus 31-ikén este 8 óra tájban Széchenyi-utca végén a cirkusz előtt egy piros bőrtárcsa. Benné 7000 korona és Német rakfőzőnők címére kiállított 5 mm. külföldi szén, 10 mm tűzifa utalvány. Becsületes megtaláló a rendőrségnek vagy a tulajdonosnak való beszolgáltatás esetén 10,000 korona jutalomban részesül. 7551
Kenyér ügynökök, jó keresettel felvétetek, Korona kenyérgyár. — Ertekezni Bethlen-u. 23. 67554
Elárúsító. Vargakert lerakatha kiszolgáló leány felvétetik. Bethlen-u. 23. 7553
IV. vagy V. gimnázista fiút elvállalok természetbeni fizetésre Beresényi 2. 2564
Varrodába, rövid tanulási időre tanuló leányokat felveszek. — Péterfia 52. 7559

Kifutó fiu, vagy leány felvétetik Mayer és Miller r-t. Ferenc József-ut 42. 7565

Kifutó fiu vagy kis leánykát hétfőn reggel felvesz Almássy cipész Kossuth-u. 13. 7543

Szombaton a zsigvársárbán téseu megvett róka-ba és muf, dupláa fizetem vissza, ha a becsületes valaki — **viszra** hozza Lorántffy utca 25. 7530

Iskolához, vagy nagyobb házhoz házmesteri állást keresek. Simonffy-u. 39. 7545

Jó zongorát veszek. Bejáronó felvéteti. — **Mátyán-utca 2., ügyvédi iroda.** 7547

Takarítónő felvétetik a reggeli órákra. Piac utca 79. I. em., ajtó 2. 7486

Szerény igényű, házvezetőn-kerestetik. — **Cím a kiadóban.** 7522

Gyermekek mellé — jobb családból kis leányt felveszek. Vár-u. 10. 7559

Takarítónő délelőtti órákra felvétetik. Sebők ügyvéd, Arany János-u. 2. 7505

Tanuló és kifutó fiu vagy leány felvétetik. Földai Dániel cipőárúházban. 7501

Gramofont veszek — rosszat is — lemezekkel. József kir. herceg-utca 65., ajtó 5. 7500

Fiatal ember jó megjelenésű, felvétetik a Margit fürdő g-zosztályán. Jelentkezni a — **széniárnál.** 7495

Egy tanuló felvétetik Szent Anna 36. fűszer üzlet. 7419

Elveszett bőrtárcsa, esütőrtőköu, Róthól a Piac és Csapó-utcau végig, Dugovits Titusz-utca sarokig. Benne volt egy fényképes karnaj igazolvány, egy fényképes vadászejgy, egy endőrségi fegyverengedély, egy termény engedély Kovács Gábor névre szól. Nagy-esere 87. Becsületes megtaláló illő jutalomban részesül Kovács Gáborral. Veres-utca 26. 7520

Jó családból való 20 éves fiu, ki 5 évig volt bankkalkalmazott, pusz-kara kezdő urasági — **inasnak** ajánlkozik. — **Amficus Gyula, Körös Ladány.** 7536

Takarítónő felvétetik reggeli órákra. Piac utca 22., III. em., ajtó 4. 7529

A városnak a legfor-galmasabb helyén levő üzletemhez megfelelő társat keresek. Cím a kiadóba kéretik. 7527

Varróleányt felvesz azbeti munkára. Lorántffy-u. 44. 7541

Róm. kath. gimn. — **ik osztályába** járó, — **teljesen árva** fiu keres szerény ellátást oly helyen ahol alsóbb osztályba járó fiuak a tanulásban segítene. A kedvezményes ellátáson kívül tüzelőanyag járandóságát is oda adná Cím a kiadóban. 7533

Cipőelárusításban — **vakorlott** megbízható leányt azonnal keresek. Griczman cipőüzlete. Városháza alatt. 7532

Tanuló fizetéssel — **Bőr Kálmán** fűszerüzletében. Csapó-u. 39. 7489

Alladó mosónő, mosogató asszony és pincér tanuló felvétetnek Albert belvárosi étterembe. 7847

Kifutó fiu jobb családból való azonnali belépésre kerestetik — **Blattner Gyula** üveg és porcellán kereskedő Ferenc József-ut 89. 4848

Tanítónő, megfelelő állást keres, vidékre is elmenne. Ertekezni lehet Zita árvaház, Péterfia 74. 7492

Ügyes kézi leányok kerestetnek, kalapszalton. Piac-u. 38. sz. 7496

Keresek 50—60 hold fekete föld bérletet, — **közel a városhoz,** jó tanyával, vagy istállóval. Bódogh, Piac-utca 9. x

Német kisasszony — **délutánra** felvétetik. Francián tudók előnyben részesülnek. Sebők ügyvéd, Arany János-utca 2. 7491

Eladás

Rövid, Vith-féle zongora, újnak mondható, eladó. Cím a kiadóhivatalban. 7503

Boros hordók 200—300 literig, üzempépes állapotban jutányos — **áron** eladók. Eötvös-u. 8. szám. 7519

Zsákok, ponyvák, futószőnyeg, 3 m. x 2 m. szőnyeg eladó. Megtekinthető Csokonai-u. 10. 7517

Tiszta, használt divány és konyha asztal eladó. DMK Barak, III. 3. 7497

Eladó fürdőkád kályhával, Városház-u. 2., adóhivatal udvarán. 7515

Eladó családi ház, beköltözhető lakással. Csokonai-utca 10. 7518

Bronz lámpa, festett ágyak, komót, képek, tükrök, zsalgáterek eladó. Simonffy 7. 7536

Eladó egy 10 soros vetőgép, Boeska tér 7. szám. 7534

Kettő mázsa ó tengeri eladók vagy cserékek buzáért. Barna utca 15. 7531

Gimnáziumi felsőbb oszt. husz darab tankönyv, új állapotban olcsón eladó Szt. Anna 27., keresztépület. 7366

Eladó tyukketrec. — **duplalétra,** vaskályhák Eötvös-utca 4. 7544

Sestakerti szőlő (Poroszlay-ut 29.) eladó. — **Ertekezés** Miklós-u. 26. 7494

Fekete zakett, és — **zakó** öltöny eladó. — **Arany János** u. 63. 7524

Fekete hoszu felikabát eladó. Megtekinthető Kulcsán katonai felszerelési üzletében. Nagytemplommal szemben. 7527

Eladó eke, lókapa, bo-**ona,** fajárom. Ujkert, Lehel-utca 39. 7358

Eladó csapókert, Kirizsi-u. 929. számú ház üzlethelyiséggel együtt. 7367

Méh két család, el-költözés miatt eladó. — **Cím** kiadóban. 7373

Eladó kecsi és igaz lószerszám, burgonya-**szősz,** permetező — **használaton** kívüli homokfutó kecsi, közép-**termetre** kangaru barna feni öltöny, 32-ös spanglis fél gyermek-cipő. Széchenyi 52. 7480

Vadászpuska, Brow-**ning,** 16-os, legújabb belga gyártmányu, ön-működő, ismétlő serté-**tes** puska, teljesen új eladó. Bőszerményi-ut-**mentelep** I. em. 9529

Eladó azonnal, be-költözhető Szent Anna 49. sz. saok ház, 4 üz-**lettel.** 7532

Járgány, nagyon fi-**nom,** hozzávaló szecska vágóval eladó. Teleki-**utca** 35. 7375

Eladó 1 jóhangu gra-**mafon** 32 lemezzel, egy lugaóra, függőlámpa és többféle konyhai cik. — **Homokkert,** Bujdosó 6. 7368

Eladó Katz-telep 9. számú ház, egy szoba, **konyha,** kamara, nyári konyha, 8 drb. jószágra istálló, vétel esetén át-**adva.** 7359

Eladó tengeri szár, **Bezerédi-u.** 38. Köntös kert. 7369

Eladó két szép mo-**dorn** új festett ágy ten geriert is. Homok-utca 138. sz. 7387

Egy jó forgalmu — **vendéglő** egész épület-**tel** eladó. Az épület áll 2 üzlethely, két szoba, **konyha** és poros pince, fskamara, azonnal át-**adó.** Cím a kiadóban. 7371

Ház, új, masszív, hor-**ganyozott** pléhtetés, — **dupla,** 7 helyiségből — **álló,** vastéglá épület, szőlővel, forgalmas fű-**szerezlettel,** italmérés, trafik engedéllyel, jutá-**nyosan,** azonnal be-**költözésre** eladó. Kis-**hegyesi-ut,** Vulkántég-**lagyárnál.** 7378

Egy tokos ajtó és vá-**gój** eladó. Postakert, Gyáru. 5. x

Kut-utca 5. számú ház eladó, szép nagy udvar, két szoba, — **konyha,** pince és fűs-**kamara** és villany világítás, azonnal beköltöz-**hető.** 7253

Gimbalom Magyoro-**sy-féle,** kiváló hangu, teljesen új, sürgősen el-**adó,** fedett bedállal. — **Cím** a kiadóban. 7845

Boroshordó egyszerű-**használt,** 30 hektoliter eladó. Miklós-utca 28. 7525

Vályok száraz eladó. — **Postakert,** Gyáruca 5. 7507

Eladó egy használt (stráfszeker, ócska ko-**sait** veszünk vagy be-**cserélnek.** Bódi és Ten-**key** kocsigyártók. Si-**monffy-utca** 57. 7543

Eladó Fülöp-utca 21. számú ház, 300 négy-**szögöl** földdel és gyu-**mölcsös**szel, egy szoba, **konyhával.** Ertekezni **Gerebi** telep, sámsóni o. x

Egy szabadon futó **kerékpár** eladó. **Aczél** **utca** 10. Tócsakert. 7493

Egy kintű svájci fej-**ős** kecske eladó. Nyil-**utca** 85. szám. 7490

Eladó 1 őszi 1 telika-**bát** 12 éves fiu részére. Kigyó-utca 55. 7509

Eladó Szívajtkuskt **Maróthy** György-u. 21. 7506

Szöszös bukköny. — **eschlanstadi** roz. őszi **horsz** vetőmég eladó. **Péterfia-utca** 8. 7502

Leánykakat kiüt-**nő** állapotban 8—12 évesnek eladó. Garay **utca** 19. 7482

Kiváló szép magyar **anya** juhok és bárá-**nyok** eladók. Ertekezni **Vár-u.** 8. d. u. 2 és 4 **óra** között. 7497

Eladó jégszekrény, **villany** ventilátor, puíd és stélzsi, 1 nagy tü-**kör,** 1 ovál tükör Bó-**dogh** cukrázda, Piac 9. x

Eladó egy kintű pat-**kányfogó** faj him, fok-**szí** kutya és 4 d.b. fe-**kető** 8 hetes hajtó puli **kutya.** Piac-u. 9. x

Eladó beköltözhető ház, Homokkert, Hegy-**Mihályné-u.** 6. sz. 7496

Műlőasztal, kifogás-**talán** állapotban eladó Ugyanott egy rövid fe-**kető** férfikabát jutányo-**san** eladó. Cím a kiadó-**ban.** 7522

Eladó egy jó karban **lev-** szép összecsukskható **vaságy.** Teleki-utca 17. 7531

Eladó ház a Vendég **utca** 26. szám alatt, — **egy** fűszer üzlet eljes **berendezéssel.** 7525

Eladó az Ondódon 5 **hold** föld épülettel, ha-**szonélvezeti** joggal. — **Hortobágy-utca** 7. 7540

12 hektó bor, 21 évről **eladó.** Miklós-u. 21. 7538

Baba kelengye, majd **nem** új, olcsón eladó. **Weiszberger,** Simonffy **utca** 19. 7518

Ház hely Csapókert, **legforgalmasabb** és **leg-** **szébb** 320 négyyszögöl **sarok** telke a csapó-**kerti** meóálló mellett, **János** utca 61. szám **eladó.** Ertekezni lehet **Nyomatató** utca 15. sz. 7290

Eladó 460 négyyszög-**öl** szőlő föld. Köntös-**kert** Bezerédi-utca 35. **Ertekezni** Kishegyesi-**ut** 28. 7521

Ház 15 kiló. Gra-**maffon** kürtüknél, — **pince**ajtó tokkal eladó. **Poroszlay-ut** 4. 7524

Féderes kocsi, több-**féle** eladók. Nagy Gyu-**la** kocsigyártó m. Er-**zsebet** ut 17. 7846

Üzleti vasredőny, vll **lamos** csillárok eladók **Darabos** 50. 7555

Sürgősen eladó. Ho-**mok-u.** 35. sz. új ház, **beköltözhető,** szoba — **konyha,** üzlet helyiség **gel.** 7509

Eladó 2 drb. 185x80 **gerébtokos** üveges ajtó **új,** Valódi taitékszipka **kiszijva,** tokkal. Női se-**lyemruha** Vendég 27. 7557

Eladó új fehér kony-**hakredenc,** fehér ru-**hás** szekrény, nagy mo-**sóteknő,** Kandia utca **7.** szám. 7347

Eladó egy husz mé-**ter** mázsa, való össze **pakható** és szétszedhető **szuszik.** Ertekezni **le-** **het** a Létai kövesut **mentén** Kontseck utca **11.** szám. 7334

Szőnyeg igen szép **nagy,** vastag, alig hasz-**nált** eladó. Cím a ki-**adóban.** 7332

Ékék, tézsla, lószér-**sám** ágágyerreg, láru-**cek,** saroglyás targon-**ca** eladó. Hatvan u. 61. **emeleten.** 7333

Eladó új zakett, mel-**lenyél,** két sütős for-**nyos** sparhelt, konyha-**szekrény,** Bercsényi 36. **7319**

Boldogkert, Egylet-**kert** utca 16. szám el-**adó** egy üvegezett ajtó **Ertekezni** ugyanott. — **7312**

Eladó Hatvan u. **kert,** Diófa u. 26. szá-**mu** szőlő. Bővebbet **Kémalom** u. 11. 7481

Sós szalonna téli vá-**gásu** 15 kgr. eladó. — **Teleki** 63. 7476

Eladó egy díri ame-**rikai** szabadalmi 19 so-**ros** vetőgép jutányosan **jókarban.** Márton Kál-**mán** ut 3. Nyias telep **szul** vendéglő. 7221

Egy szép konyhaszek-**rény,** hozzá asztal és **székek** eladók. Apaffy **utca** 20. sz. 7251

Eladó vas virágáll-**vány** Roggené, Varga **utca** 7. hátul. 7262

Azonnal beköltözhető **2** szobás lakással ol-**csón** eladó Csapókert, **Mikes** Kelemen 17. sz. **Nagy** udvar, 114 négy-**szögöl** telek. Tulajdó-**nos** helyben. Telefon **494.** 7164

Amerikai benzín mo-**tor** H. P. 3 kör fűrés-**szel** eladó. István ut 8. **szám.** 7282

Széna prés egészen **új** eladó. Simonffy ut-**ca** 42. 7349

Használt boros hordó-**k,** különféle nagyság **ban,** pléh kályha, ruha **fogas,** etazser, gázreszó **festőállvány,** rajztábla, **cégtáblák,** használt öl-**töny,** lombfűrész mun-**ka** eladó. Tisztviselő te-**lep.** Széchenyi ut 32. **7348**

Eladó régi téglavető **15.** szám kis család **ház,** október 1-re át-**adó.** Ertekezni ugyan-**ott** a tulajdonossal. — **7105**

Eladó a Kigyó utca **22.** számú nagytelkű **ház.** Ertekezni lehet **Csillag** utca 38. alatt. **6685**

Sürgősen eladó a **Tégláskertben** Létai u **7.** számú ház 2 **udvarral,** lakható épü-**letekkel** új cserépes — **gangos** épület nagy ter-**mő** jövedelemes gyu-**mölcsös**szel elköltözés **miatt** potom ár: 9 mil-**ió** kor. azonnal beköl-**özhető.** 7450

Eladó 10 kiló zsir — **Bundi** u. 6. 7441

Remek Wirth zong-**ora** eladó. Fűredj József **kir.** herceg u. 35. 7437

Hízó 7 drb. 1050 kgr. **van,** eladó Darabos **utca** 54. 7432

8—10 drb. szarvas **marhát** vállalok telet-**tetésre.** Ugyanott anya **széna** eladó. Bővebbet **Kovács** István fűszer-**üzletében** Péterfia 61. **7428**

Eladók: cégtábla, fa-**yence** lapok, átalakítás **sai** mosdónak **ernyő-** **nek,** borítónak hasz-**nálható** porcellántár-**gyak.** Timár u. 11. Te-**lefon** 10-92. 7421

Kutszivatnyu jókar-**ban** levő eladó. Vig-**kedv** Mihály 61. 7471

Használt takaréktűz-**hely** elköltözés miatt **50.000** koronáért eladó. **Rákóczi** utca 12. eme-**let.** J-1

Eladó olcsón **3—4** **ezer** kintű vályok. — **Ertekezni** Kécses utca **55.** szám. 7461

Eladó ház város **közepén** 2 szoba, konyha **beköltözhető** Malom-**köz** 5. szám. 7458

Teljesen jókarban **levő** ebédő berendezés **eladó.** Miklós utca 31. **7456**

Egy pár keveset hasz-**nált** kulcsos ház el-**adó** Egyháztér 4. 7404

Eladó ref. főtábla. V. **osztályba** való könyv. **Eötvös** u. 89. 7459

Szép berendezett la-**kasos** műhely eladó. — **Hunyadi** utca 1. sz. — **Preizlernél.** 7453

Postakert Gyár ut-**ca** 3. szám alatt káke-**ny** eladó. 7451

Balmazújváros hata-**rán** Bolaházai pusa-**tán** száz mm. szalma **és** ugyannyi török az **ottani** teli feletetésre **folyó** hó 9-én d. e. 10 **óra**kor nyilvános árve-**résen** elfog adatni. 7399

Halasi telep Halasi **utca** 34. sz. ház eladó. **Cím** a háznál. 7368

Eladó 3 méter szurka **gyapju** szövet 7 méter **hosszu,** 60 cm. széles **cakkos** borsótlú csipke **egy** kézimunka **congre** **abrisz** leg yfehér aszu-**ros** diszabrosz, Pesti **utca** 27. 7424

Ablak, tükrövegek-**kel,** faredőnyvel jókar-**ban** 220 cm. magas, 110 **széles** bevágva jutá-**nyos** áron, ugyanott **egy** 540 négyyszögöl **szőlő** is eladó. An-**drássy** ut 29. 7426

Eladó beköltözhető **nagy** telkű ház **Jókai** **22.** Ertekezni ugyanott **7433**

3—4 szobás konyha, **kamarás** azonnal be-**költözhető** ház eladó. **Kar** u. 11. 7399

Eladó az Apaffy u. **25.** sz. házias rész. 7389

Eladó beköltözhető **ház** 343 négyyszögöl **öld** del, tizenöt napon be-**lül** a vevőnek átlesz **adva.** Ára 4 millió ko-**rona.** Szotyori telep — **Kálmán** utca 22. 7419

Eladó ház jó jöve-**delmező** vendéglővel — **Vargakert** K. Tóth **Kálmán** utca 15. 7383

Föld eladó 5 hold **és** 17 hold Karcag mel-**lett** 40 és 94 hold mesz-**szébb** 200 hold, bérbe-**adó,** kisebb-nagyobb. **Házak** beköltözésre. — **Pataky,** Csapó utca 19. **keresztépület.** 7446

Varrógép buzáért 18 **—24** cm. fényképezőgép **szolid** árban elad. Ge-**reby** telep Fülöp utca **10.** szám. 7476

Fényezett fél bútk-**háló,** nuntaszek, perzsa **kabát,** képek, viasz-**olvasztó,** mézesbödö-**nök,** karnis eladó. — **Varga** utca 18. 7484

Egyes lószerszám — **kulesos,** kintű, erős **és** **gazdasági** pontos deci-**mal** mázsa sulyokkal **eladó.** Komlósi ut 41. **7298**

Eladó féderes új ko-**csk** többféle, Nagy **Im-** **re** Pesti utca 7. 7317

Szőlő eladó Csapó-**kert** Kurucz utca 110. **7279**

Boros hordó eladó. **Hatvan-u.** 9. sz. 7141

Boroshordókat ak-**adunk** — **és** kölcsön **adunk.** Kádármestert **keresünk.** Borkereske-**delmi** Piac u. 58. 7278

Schöberl ágy jókar-**ban** levő eladó. Beth-**len** utca 26. 7288

A Katz telep 32. sz. **beköltözhető** 2 szobás **családi** ház jutányos ár **ban** sürgősen eladó. — **6895**

Föld eladó három **hold** az Ondódon. Bő-**vebbet** Nagy Sándor **gözmalom.** Balmazúj-**város.** 7289

Eladó Ujkert **Jerikó** **utca** 48. számú 1140 **kvadrátos** telek. Erte-**kezni** főmérnökknél **gáz-** **gyárban.** 7286

12-es engedélyezett **lakasos** jó lövővessé-**gy** eladó. Mocsár-**féle** erdőlak Haláp. **7805**